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Prise compacte
1x Prise 10-16A (italien 10A, allemand 16A) + 2x10-16A 1 m câble H05 VV-F 3x1 mm2 avec fiche 16A 2P+T 250V ~
Kompaktsteckdose
1x Steckdose 10-16A (italienisch 10A, deutsch 16A) + 2x10-16A 1 m Kabel H05 VV-F 3X1 mm2 mit Stecker 16A 2P+T 250V ~

BL/E121/B            Prise/Kupplung 2x10/16A+1 schuko         Blanc/Weiss           8019695011576             8                             

BL/E121/GR         Prise/Kupplung 2x10/16A+1 schuko         Gris/Grau               8019695011583             8                             

Prise compacte
2x Prise 10-16A (italien 10A, allemand 16A) + 4x10-16A 1,5 m câble H05 VV-F 3x1 mm2 avec fiche 16A 2P+T 250V ~
Kompaktsteckdose
2x Steckdose 10-16A (italienisch 10A, deutsch 16A) + 4x10-16A 1,5 m Kabel H05 VV-F 3X1 mm2 mit Stecker 16A 2P+T 250V ~

BL/E321/B          Prise/Kupplung 4x10/16A+2 schuko             Blanc/Weiss        8019695010838             8                             

BL/E321/GR       Prise/Kupplung 4x10/16A+2 schuko             Gris/Grau             8019695010845             8                             

Prise compacte
3x Prise 10-16A (italien 10A, allemand 16A) + 6x10-16A 1,5 m câble H05 VV-F 3x1 mm2 avec fiche 16A 2P+T 250V ~
Kompaktsteckdose
3x Steckdose 10-16A (italienisch 10A, deutsch 16A) + 6x10-16A 1,5 m Kabel H05 VV-F 3X1 mm2 mit Stecker 16A 2P+T 250V ~

BL/E521/B           Prise/Kupplung 6x10/16A+3 schuko               Blanc/Weiss        8019695011095             6                             

BL/E521/GR         Prise/Kupplung 6x10/16A+3 schuko               Gris/Grau             8019695011101              6                             
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Prise compacte avec interrupteur 
4x prises 10-16A (type italien 10A, type allemand 16A) + 8x10-16A 1,5 mm câble H05VV-F 3X1 mm2 avec fiche 16A 2P+T 250V ~ 
Kompaktsteckdose mit Schalter
4 x Steckdose 10-16A (ital. Typ 10A, deutscher Typ 16A) + 8x10-16A 1,5 mm Kabel H05VV-F 3X1 mm2 mit Stecker 16A 2P+T 250V ~

BL/E627/B          Prise/Kupplung 8x10/16A+4 schuko         Blanc/Weiss             8019695111590              6                             

BL/E627/GR       Prise/Kupplung 8x10/16A+4 schuko         Gris/Grau                 8019695111606              6                             

Prise compacte avec interrupteur lumineux
3 x Steckdose 10-16A (ital. Typ 10A, deutscher Typ 16A) + 6x10-16A 1,5 mm Kabel H05VV-F 3X1 mm2 mit Stecker 16A 2P+T 250V ~
Kompaktsteckdose mit Leuchtschalter
3 sockets 10-16A (Italian type 10A, German type 16A) + 6x10-16A 1.5 mm cable H05VV-F 3X1 mm2 with plug 16A 2P+T 250V ~

Prise compacte avec protection contre la foudre
3 x prises 10-16A (type italien 10A, type allemand 16A) + 6x10-16A 1,5 mm câble H05VV-F 3X1 mm2 avec fiche 16A 2P+T 250V ~
Kompaktsteckdose mit Überspannungsschutz
3 x Steckdose 10-16A (ital. Typ 10A, deutscher Typ 16A) + 6x10-16A 1,5 mm Kabel H05VV-F 3X1 mm2 mit Stecker 16A 2P+T 250V ~

BL/E527/B         Prise/Kupplung 6x10/16A+3 schuko+interr.     Blanc/Weiss       8019695011132              6                             

BL/E527/GR       Prise/Kupplung 6x10/16A+3 schuko+interr.     Gris/Grau           8019695011149              6                             

BL/E529/B           Prise/Kupplung 6x10/16A+3 schuko          Blanc/Weiss           8019695011170              6                             

BL/E529/GR         Prise/Kupplung 6x10/16A+3 schuko          Gris/Grau                 8019695011187              6                             
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Prise compacte avec interrupteur et protection contre la foudre
4x prises 10-16A (type italien 10A, type allemand 16A) + 8x10-16A 1,5 mm câble H05VV-F 3X1 mm2 avec fiche 16A 2P+T 250V ~
Kompaktsteckdose mit Schalter und Überspannungsschutz
4 x Steckdose 10-16A (ital.Typ 10A, deut. Typ 16A) + 8x10-16A 1,5 mm Kabel H05VV-F 3X1 mm2 mit Stecker 16A 2P+T 250V ~

BL/E629/B            Prise/Kupplung 8x10/16A+4 schuko     Blanc/Weiss               8019695011613             6                             

BL/E629/GR         Prise/Kupplung 8x10/16A+4 schuko     Gris/Grau                   8019695011620             6                             

Enrouleur de câble TV

TV-Kabel-Aufroller

Enrouleur de câble 

Kabelaufroller
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :                                                               
Câble H05VV-F 3G1,0mm2 avec fiche 10A 2P+T - 2 prises 10 A 2P+T
Max 1200 W (câble enroulé)-2300 W (câble déroulé)                                              
Disjoncteur thermique à rétablissement manuel
pour la protection contre les surcharges du câble 

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:                                                             
Kabel H05VV-F 3G1,0mm2 mit Stecker 10A 2P+T - 2 Steckdosen 10 A 2P+T
Max. 1200 W (aufgerollt) - 2300 W (abgerollt)                                              
Thermoauslöser mit manueller Rückstellung zum Schutz
des Kabels vor Überlasten

STV5154/BL       En.câble/Kabelaufroller TV cavo 10m       Gris clair/Hellgrau       8009935298034         6                             

S805150P/BL     En.câble/Kabelaufroller 2x10A out cavo 5m         Gris clair/Hellgrau               8009935298102         6             

T/E133/5/GR      En.câble/Kabelaufroller 2x10A out cavo 5m         Gris clair/Hellgrau                8019695006152         8             
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Enrouleur de câble 

Kabelaufroller
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :                                                             
Câble H05VV-F 3G1,5mm2 avec fiche 16 A 2P+T - 2 prises 10/16 A 2P+T 
et 1 prise 10-16 A 2P+T (type italien 10A et allemand 16A avec terre latérale)                                 
Max 1500 W (câble enroulé)-3600 W (câble déroulé)                                              
Disjoncteur thermique à rétablissement manuel pour la protection contre les
surcharges du câble 

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:                                                              
Kabel H05VV-F 3G1,5mm2 mit Stecker 16 A 2P+T - 2 bivalente Steckdosen 10/16 A
2P+T  und 1 Steckdose 10-16 A 2P+T (italienischer Typ 10A, deutscher Typ 16A mit
seitlicher Erdung)  Max. 1500 W (aufgerollt) - 3600 W (abgerollt)                                              
Thermoauslöser mit manueller Rückstellung zum Schutz des Kabels vor Überlasten

Enrouleur de câble 

Kabelaufroller

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :                                
Câble H05VV-F 3G1,5mm2 avec fiche 16A 2P+T - 2 prises 10/16A 2P+T
Max 1500 W (câble enroulé)-3600 W (câble déroulé)                                              
Disjoncteur thermique à rétablissement manuel pour la protection contre les
surcharges du câble 

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:                                                                
Kabel H05VV-F 3G1,5mm2 mit Stecker 16A 2P+T - 2 bivalente Steckdosen
10/16A 2P+T Max. 1500 W (aufgerollt) - 3600 W (abgerollt)                                               
Thermoauslöser mit manueller Rückstellung zum Schutz
des Kabels vor Überlasten

S805198P/BL     En.câble/Kabelaufroller 2x10/16A + 1 schuko cavo 10m           Gris clair/Hellgrau             8009935298171       6

T/E136/10/GR     En.câble/Kabelaufroller 2x10/16A + 1 schuko cavo 10m+ int term     Gris clair/Hellgrau             8019695006206        8

S805232P/BL     En.câble/Kabelaufroller 2x10/16A + 1 schuko cavo 15m Gris foncé/Dunkel Grau         8009935297334         6

Enrouleur de câble vide

Kabelrolle leer

T/E215                 Enrouleur de câble vide/Kabelrolle leer          Vert/Grün         8019695008279             1                             
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Lampe portable avec cage en métal câble 5 m - Fiche 10A 250V 2P

Mobile Lampe mit Metallgitter, 5 m Kabel, Stecker 10A 250V 2P

BC/E162/5/BL     Lampe portable/Mobile Lampe                 -                         8019695004721               15                             

A080                   Lampe portable/Mobile Lampe                 -                         8016028000801               12                             

Rallonges lineare 5 mt Spina Presa 10A 250V 2P+T cavo H03 VV-F 3x0,75 mm2

Verlängerungskabel 5 m, Stecker/Kupplung 10A 250V 2P+T, Kabel H03 VV-F 3x0,75 mm2

Rallonges linéaires 3 m Fiche prise 10A 250V 2P+T câble H03 VV-F 3x0,75 mm2

Verlängerungskabel 5 m Fiche prise 10A 250V 2P+T câble H03 VV-F 3x0,75 mm2

VL-9300/3B      Rallonges/Verlängerungskabel  3m 10A 2P + T    Blanc/Weiss       8012315128111         25                             

VL-9300/3N      Rallonges/Verlängerungskabel 3m 10A 2P + T    Noir/Schwarz     8012315128135         25                             

VL-9300-5B         Rallonges/Verlängerungskabel 5m 10A 2P+T     Blanc/Weiss       8012315128159       25                             

BL/E631/5/N       Rallonges/Verlängerungskabel 5m 10A 2P+T     Noir/Schwarz     8019695003052       10

VL-9300-5N        Rallonges/Verlängerungskabel  5m 10A 2P+T     Noir/Schwarz     8012315128173       25                             
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Rallonges linéaires 5 m Fiche prise 16A 250V 2P+T câble H05 VV-F 3x1 mm2

Verlängerungskabel linear, 5 m, Stecker/Kupplung 16A 250V 2P+T, Kabel H05 VV-F 3x1 mm2

Rallonges lineari 3 mt Spina Presa 16A 250V 2P+T cavo H05 VV-F 3x1 mm2

Verlängerungskabel linear, 3 m, Stecker/Kupplung 16A 250V 2P+T, Kabel H05 VV-F 3x1 mm2

BL/E661/3/B     Rallonges/Verlängerungskabel 3m 16A 2P + T     Blanc/Weiss       8019695006312       10

VL-9316-3B      Rallonges/Verlängerungskabel 3m 16A 2P + T     Blanc/Weiss       8012315128371       25                             

BL/E661/3/N     Rallonges/Verlängerungskabel 3m 16A 2P + T     Noir/Schwarz       8019695006329       10

VL-9316-3N      Rallonges/Verlängerungskabel 3m 16A 2P + T     Noir/Schwarz       8012315128395       25                             

VL-9310-5B         Rallonges/Verlängerungskabel 5m 16A 2P + T       Blanc/Weiss       8012315128418       25                         

BL/E661/5/N       Rallonges/Verlängerungskabel 5m 16A 2P + T       Noir/Schwarz       8019695006350        10

VL-9310-5N         Rallonges/Verlängerungskabel 5m 16A 2P + T       Noir/Schwarz       8012315128432       25                         

Rallonges extensibles 3 m Fiche prise 10A 250V 2P+T câble H03 VV-F 3x0,75 mm2

Spiral-Verlängerungskabel 3 m, Stecker/Kupplung 10A 250V 2P+T, Kabel H03 VV-F 3x0,75 mm2

BL/E632/3/B       Rallonges/Verlängerungskabel 3m 10A 2P + T       Blanc/Weiss          8019695006428          10

A770                   Rallonges/Verlängerungskabel 3m 10A 2P + T       Blanc/Weiss          8016028007701          24                     

BL/E632/3/N       Rallonges/Verlängerungskabel 3m 10A 2P + T       Noir/Schwarz         8019695006435          10

A771                   Rallonges/Verlängerungskabel 3m 10A 2P + T       Noir/Schwarz         8016028007718          24                     
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Vin230V - Vout12V - 50÷60Hz - 10÷60 W

COD.EAN
EAN CODE

Transformateurs électroniques

Elektronische Transformatoren

Transformateur électronique pour lampes halogènes à très basse tension
Elektronischer Transformator für Kleinspannungshalogenlampen

RN1608/BL                   MICRO 60 PFS         103               31                  21             8009935296528           10                         
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10

SELV
EQUIVALENT

Vin230÷240V - Vout12V - 50÷60Hz - 20÷60 W

Vin230÷240V - Vout12V - 50÷60Hz - 100÷160 W

Vin230 V - Vout12V - 50÷60Hz - 35÷105W

Vin230÷240V - Vout12V - 50÷60Hz - 100÷200W

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

Transformateurs électroniques

Elektronische Transformatoren
Transformateur électronique pour ampoules halogènes à très basse tension ronds compacts
Elektronischer Transformator, für Niedervolt-Halogenlampen, rund und kompakt

Transformateur électronique pour ampoules halogènes à très basse tension, entrée et sortie du même côté
Elektronischer Transformator, für Niedervolt-Halogenlampen, Ein- und Ausgang auf einer Seit

RN1670/BL                               MINIHOLE           Trasp./Trasp.       53         17         8009935298522           10                         

RN1672/BL                               HOLE 150 PFS     Bianco/White       70         22         8009935398949           10                         

RN1686/BL                 FOX 160 PFS TH                 166              60               43         8009935298669           10                         

RN1680/BL                 FOX 200 PFS TH                 166              60               43         8009935298737           10                         
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Interrupteurs magnétothermiques - Montage sur barre DIN

Leitungsschutzschalter - Montage auf DIN-Schiene

Interrupteur magnétothermique 4,5kA + 6A - curva c - 1m DIN
Leitungsschutzschalter 4,5kA + 6A curve c - 1m DIN

06120235R0          BKP 1P+N C6A - 4,5kA - 1m DIN                                         Gris / Grau                 8009991037226             12

Interrupteur magnétothermique 4,5kA + 10A - curva c - 1m DIN
Leitungsschutzschalter 4,5kA + 10A curve c - 1m DIN

06120236R0          BKP 1P+N C10A - 4,5kA - 1m DIN                                       Gris / Grau                 8009991037240             12

Interrupteur magnétothermique 4,5kA + 16A - curva c - 1m DIN
Leitungsschutzschalter 4,5kA + 16A curve c - 1m DIN

06120237R0          BKP 1P+N C16A - 4,5kA - 1m DIN                                       Gris / Grau                 8009991037264             12
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06120238R0          BKP 1P+N C20A - 4,5kA - 1m DIN                                       Gris / Grau                 8009991037288             12

Magnétothermique différentiel 30mA AC 4,5kA + 16A - courbe c - 2m DIN
Fehlerstromschutzschalter mit Überstromschutz

30mA AC 4,5kA + 16A - Kurve c - 2m DIN

06220159R0        RKP 1P+N C16A - 30mA AC 4,5kA - 2m DIN                                   Gris / Grau         8009991037486             6

Interrupteurs différentiels, type AC.

Fehlerstromschutzschalter, Typ AC.In
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Interrupteur magnétothermique 4,5kA + 20A - curva c - 1m DIN
Leitungsschutzschalter 4,5kA + 20A curve c - 1m DIN
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Magnétothermique différentiel 30mA AC 4,5kA + 32A - courbe c - 2m DIN
Fehlerstromschutzschalter mit Überstromschutz

30mA AC 4,5kA + 32A - Kurve c - 2m DIN

06220171R0        RKP 1P+N C32A - 30mA AC 4,5kA - 2m DIN                                   Gris / Grau         8009991039985             6

Interrupteur différentiel pur 30mA AC - 2m DIN - 25°
Reiner Fehlerstromschutzschalter 30mA AC - 2m DIN - 25°

06220103R0        RKN 2P 25A  - 30mA AC - 2m DIN                                                 Gris / Grau         8009991037547             6

Interrupteur différentiel pur 30mA AC - 2m DIN - 40A
Reiner Fehlerstromschutzschalter 30mA AC - 2m DIN - 40A

06220109R0        RKN 2P 40A  - 30mA AC - 2m DIN                                                 Gris / Grau         8009991037561             6
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Ø 80

RTS65RAK

AP con RTS65RAK

T

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

230V - 50÷60Hz - 60÷500 W

RM0738/BL                               RT65RAK             Blanc/Weiss                   65           8009935298508           10                         

RO0046/BL                 AP esternal box Blanc/Weiss         83         41         83       8009935298577       10                         

VARIATEUR à commande rotative
Beleuchtungsregler mit DREHDIMMUNG

Box AP ... suivez répertoire exécutions compatibles

Box AP ... Liste der kompatiblen Dimmer folgt

RHÉOSTAT AVEC COUPURE DE PHASE TRIAC.
DIMMER TRIAC PHASENTRENNER.

Piastra • Plancha
Manopola • Manilla
Placca • Chapa

V
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Variateur de lumière 60-500 W
Caractéristiques techniques:
Gradateur rotatif à coupure statique
Tension nominale: 220-240 Vac., 50 Hz
Charge branchée: 60-500 W
230 V pour lampes à incandescence et halogènes

Les symboles utilisés pour identifier les charges des gradateurs indiquent le
type ou le comportement électrique des charges branchées aux gradateurs:

R=résistive
Charge minimum: 60 W
Charge maximum: 500 W
Fusible de protection T 2,5 AH/250 V

Dimmer 60-500 VA
Technische Daten:
Dimmer mit Drehknopf
Nominale Spannung: 220-240 Vac, 50 Hz
Belastung: 60-500 W
230 V für Glüh- und Halogenlampen

Die verwendeten Symbole zur Identifizierung der Belastung bezeichnen den
Typ oder die elektr. Reaktion der mit dem Dimmer verbundenen Belastungen:

R = widersteind
Minimale Belastung: 60 W
Maximale Belastung: 500 W
Schmelzsicherung F2,5AH/250 V
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AP con RTS65DAK

RTS65DAK

Piastra • Plancha
Manopola • Manilla
Placca • Chapa

T
Ø
65

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

230V - 50Hz - 60÷500 W

RM0742/BL                               RTS65DAK           Blanc/Weiss                   65         8009935298645           10                         

RO0046/BL                   AP esternal box        Blanc/Weiss       83         41        83       8009935298577       10                         

VARIATEUR à COMMUTATEUR INCORPORE
BELEUCHTUNGSREGLER mit EINGEBAUTER WECHSELSCHALTUNG

Box AP ... suivez répertoire exécutions compatibles

Box AP ... Liste der kompatiblen Dimmer folgt

RHÉOSTAT AVEC COUPURE DE PHASE TRIAC. ET TRANSFORM. ÉLECTROMÉCANIQUES
DIMMER TRIAC PHASENTRENNER UND TRANSFORMATOREN ELEKTROMECHANISCH
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Variateur de lumière 60-500 W
Caractéristiques techniques:
Gradateur rotatif à coupure statique
Tension nominale: 220-240 Vac., 50 Hz
Charge branchée: 60-500 W
230 V pour lampes à incandescence et halogènes

Les symboles utilisés pour identifier les charges des gradateurs indiquent le
type ou le comportement électrique des charges branchées aux gradateurs:

R=résistive
Charge minimum: 60 W
Charge maximum: 500 W
Fusible de protection T 2,5 AH/250 V

Dimmer 60-500 VA
Technische Daten:
Dimmer mit Drehknopf
Nominale Spannung: 220-240 Vac, 50 Hz
Belastung: 60-500 W
230 V für Glüh- und Halogenlampen

Die verwendeten Symbole zur Identifizierung der Belastung bezeichnen den
Typ oder die elektr. Reaktion der mit dem Dimmer verbundenen Belastungen:

R = widersteind
Minimale Belastung: 60 W
Maximale Belastung: 500 W
Schmelzsicherung F2,5AH/250 V
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RM2309/BL
MAGIC

RM0162/BL
INTERNATIONAL

RM0154/BL
LIGHT

RM0808/BL
VIMAR IDEA

RM0810/BL
VIMAR PLANA

RM2358/BL
VIMAR 8000

RM0659/BL
MAGIC

RM0857/BL
INTERNATIONAL

RM0840/BL
LIGHT

RM0675/BL
VIMAR IDEA

RM0677/BL
VIMAR PLANA

RM0691/BL
VIMAR 8000

R
T

R
T
S

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

RM2309/BL           RT34DMA                       MAGIC                      39 Ivoire/Elfenbein     8009935296535     10

RM0162/BL           RT34DSL               INTERNATIONAL             35 Noir/Schwarz     8009935296603     10

RM0154/BL           RT34DLT                         LIGHT                       35 Blanc/Weiss       8009935296672     10

RM0808/BL           RT34DVI                     VIMAR IDEA                 37 Noir/Schwarz      8009935297648     10

RM0810/BL           RT34DVP                 VIMAR PLANA               35 Blanc/Weiss       8009935296818     10

RM2358/BL           RT34DV8                   VIMAR 8000                 40 Ivoire/Elfenbein     8009935296887     10

230÷240V - 50÷60Hz - 100÷500 W

RM0659/BL           RTS34DMA                    MAGIC                        39             Ivoire/Elfenbein     8009935298713     10

RM0857/BL           RTS34DSL             INTERNATIONAL               35               Noir/Schwarz      8009935298782     10

RM0840/BL           RTS34DLT                       LIGHT                         35                Blanc/Weiss       8009935298850     10

RM0675/BL           RTS34DVI                  VIMAR IDEA                   37               Noir/Schwarz      8009935298928     10

RM0677/BL           RTS34DVP               VIMAR PLANA                 35                Blanc/Weiss       8009935298997     10

RM0691/BL           RTS34DV8                 VIMAR 8000                   40                Blanc/Weiss       8009935299062     10

230÷240V - 50÷60Hz - 40÷300 W

UNIQUEMENT POUR LES LAMPES À INCANDESCENCE OU HALOGÈNES 230V

NUR FÜR 230 V GLÜH- BZW. HALOGENLAMPEN

GRADUATEUR DE LUMIÈRE PAR COUPURE DE PHASE TRIAC.

PHASENANSCHNITTSDIMMER TRIAC.

UNIQUEMENT POUR LES LAMPES À INCANDESCENCE OU HALOGÈNES 230V

TRANSFORMATEURS ÉLECTROMÉCANIQUES, TOROÏDAUX FERROMAGNÉTIQUES

NUR FÜR 230 V GLÜH- BZW. HALOGENLAMPEN
ELEKTROMECHANISCHE, FERROMAGNETISCHE RINGKERNTRANSFORMATOREN

GRADUATEUR DE LUMIÈRE PAR COUPURE

DE PHASE TRIAC.
PHASENANSCHNITTSDIMMERTRIAC.

Variateu de lumière un module avec commande à déviateur incorporé et point d’éclairage
Dimmer, ein Modul, mit eingebauter Wechselschaltung und Nachtlicht
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PROFONDEUR RAZ MUR

AUFPUTZ-TIEFE

SÉRIE
SERIE

PROFONDEUR RAZ MUR

AUFPUTZ-TIEFE

SÉRIE
SERIE
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Le symbole indique la nature de la charge inductive ; dans
le cas spécifique, des transformateurs lamellaires et toroïdaux pour
l’alimentation de lampes halogènes à basse tension (12-24 V) dont le
réglage est uniquement garanti par des articles de notre production.
Le réglage des transformateurs lamellaires et toroïdaux est
caractérisé par un ronflement qu’il est impossible d’éliminer. En cas
d’installation de 2 régleurs dans la même boîte 503 la puissance
maximale doit être déclassée de 20%. En cas de 3 régleurs,  la
puissance doit être déclassée de 40%. 

Das Symbol gibt die Art der induktiven Last an; im
spezifischen Fall Lamellen- und Ringkerntransformatoren zur
Speisung von Niederspannungshalogenlampen (12-24 V), deren
Regelung nur mit Artikeln aus unserer Produktion garantiert wird. Die
Regelung von Lamellen- und Ringkerntransformatoren ist stets von
einem Summen begleitet, das unmöglich ausgeschlossen werden
kann. Falls 2 Regler in derselben Dose 503 installiert werden, muss die
Höchstleistung um 20% gedrosselt werden. Bei 3 Reglern beträgt die
Drosselung 40%.

S

N

Commande à partir de deux points avec un déviateur normal
Betätigung von zwei Pun. aus mit norm.Wechselschalter

Commande à partir d’un point,
variateur de lumière + déviateur
Betätigung von einem Punkt aus, Dimmer plus
Wechselschalter

Schémas de raccordement
Commande directe par déviateur à pression et réglage par rotation de
ce bouton. On peut remplacer les déviateurs traditionnels. Lorsque
l’on a programmé le niveau de luminosité désiré, en appuyant sur le
bouton la source s’éteint, en appuyant à nouveau sur le bouton, elle se
rallume au niveau de luminosité programmé. 
Les bornes (de la série Light, International et Light Tech) avec les
numéros 1, 2 et 3 comme indiqués sur les schémas de raccordement
indiquent :
borne 1 = charge contrôlée
(correspond au symbole dans les normes de référence) 
borne 2 = pole du déviateur 
borne 3 = l’autre pole du déviateur

Anschlusspläne
Direkte Betätigung über Druck-Wechselschalter und Regelung durch
Drehen desselben Stellknopfes. Ermöglicht den Ersatz der
herkömmlichen Wechselschalter. Nach Einstellung der gewünschten
Helligkeit wird das Licht durch Drücken des Knopfes aus-, durch
erneutes Drücken auf die eingestellte Helligkeit wieder eingeschaltet.
Die mit 1, 2 und 3 gekennzeichneten Klemmen (in der Serie Light,
International und Light Tech), wie in den Anschlussplänen angegeben,
zeigen an:
Klemme 1 = kontrollierte Last (entspricht dem Symbol  in den
entsprechenden Normen)
Klemme 2 = Pol des Wechselschalters
Klemme 3 = anderer Pol des Wechselschalters

Led allumée = sous tension
LED leuchtet = Spannung liegt an

LES SEULS VARIATEURS DE LUMIÈRE

GARANTISSANT LA QUALITÉ

ET LA FIDÉLITÉ DE LA COULEUR.

ILS REMPLACENT FACILEMENT LES

INTERRUPTEURS NORMAUX.

ATTENTION AUX IMITATIONS.

DIE EINZIGEN DIMMER MIT LIZENZ VON

DIE QUALITÄT UND FARBTREUE

GARANTIEREN.

EINFACH GEGEN NORMALE

SCHALTER AUSTAUSCHBAR.

VOR NACHAHMUNGEN WIRD

GEWARNT.

E

E

RT34D... - RTS34D... - DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

RÉSISTIF/RESISTIV
100÷500 W

RT34D...

RÉSISTIF-INDUCTIF
RESISTIV-INDUKTIV

40÷300 VA
RTS34D...

LAMPES INCAND.
OU HALOG. 220V

220V-GLÜH- ODER
HALOGENLAMPEN

LAMPESFLUO-
RESCENTES

LEUCHTSTOF-
FLAMPEN

TRANSFORMATEURS - TRANSFORMATOREN 

TOROÏDAUX
RINGKERN 

ÉLECTRONIQUES 
ELEKTRONISCH 

ÉLECTROMÉC.
ELEKTROMEC.

FOREUSES
BOHRMASCHI-

NEN

AGITATEURS
D’AIR

DECKENVENTIL.
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M

COD.EAN
EAN CODE

Variateur de lumière avec commande  À TOUCHE  avec câblage et point d’éclairage
Dimmer mit TASTER-Betätigung mit Verdrahtung und Nachtlicht

Variateur de lumière passants pour luminaires de table

Dimmer für Tischbeleuchtung

RL7150/E1/BL RH SNELLO C N Noir/Schwarz 22 63 22 8009935298126 10

RL7155/E1/BL RH SNELLO C B Blanc/Weiss 22 63 22 8009935298263 10

RL7165/E1/BL RH SNELLO C T Transparent/Transparent 22 63 22 8009935298195 10

220÷240V - 50Hz - 40÷160 W
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T

T

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

Variateur de lumière passants pour luminaires de table

Schnurdimmer für Tischbeleuchtung

Variateur de lumière avec commande TOURNANTE et point d’éclairage
Dimmer mit DREHBEDIENUNG und Nachtlicht

Variateur de lumière avec commande TOURNANTE et point d’éclairage
Dimmer mit DREHBEDIENUNG und Nachtlicht

RL1650/BL CORTO N Noir/Schwarz 39 100 28 8009935297655 10

RL1655/BL CORTO B Blanc/Weiss 39 100 28 8009935297723 10

230V - 50÷60Hz - 40÷160 W

RL7200/BL 101 N Noir/Schwarz 40 89 27 8009935298072 10

230V - 50÷60Hz - 40÷160 W
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T

MD11

COD.EAN
EAN CODE

Variateur de lumière de sol ou de table

Tisch- oder Fußdimmer

Variateur de lumière avec commande à CURSEUR ET INTERRUPTEUR
Dimmer mit SCHIEBEREGLER und separatem SCHALTER

RS1451/BL N D9 Noir/Schwarz 117 61 42 8009935297792 10

RS1452/BL B D9 Blanc/Weiss 117 61 42 8009935297860 10

220÷240V - 50÷60Hz - 60÷500 W

230÷240V - 50÷60Hz - 60÷500 W
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T

T

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

Variateur de lumière de sol ou de table

Tisch- oder Fußdimmer

Variateur de lumière avec commande à CURSEUR et point d’éclairage
Dimmer mit SCHIEBEREGLER und Nachtlicht

Variateur de lumière avec commande à CURSEUR ET INTERRUPTEUR et point d’éclairage
Dimmer mit SCHIEBEREGLER und separatem SCHALTER und Nachtlicht

RS7101/BL 5000 N Noir/Schwarz 61 109 33 8009935298058 10

230÷240V - 50÷60Hz - 100÷500 W

RL5600/BL RONDÒ Noir/Schwarz 94 37 8009935297983 10

230÷240V - 50÷60Hz - 100÷500 W
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COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

Lampe de secours

Nachtlicht

Lumière de secours avec prise avec LED
Nachtlicht mit Stecker und LED

Veilleuse 
Nachtlicht

Lumière de secours extractible
Abnehmbares Notlicht

Balisage
Straßenanzeiger

Paratonnerre Classe III-Prise Italie 10A 2 P+T, deux prises Italie 2 P+T 10°
Überspannungsschutz Klasse III-italien. Stecker Italia 10A 2 P+T, zwei italien. Steckdosen 2 P+T 10°

SFps est un dispositif adapté à la protection contre les surtensions
instantanées (ampoules fluorescentes, ampoules à charge ou décharge
inductives en général) d’appareils électroniques comme les chaînes hi-fi,
les TV, les ordinateurs, les magnétoscopes, les transformateurs
électroniques. 

SFps ist eine Schutzvorrichtung gegen kurzfristige Überspannungen
(Leuchtstofflampen, Lampen mit induktiver Stromzuleitung oder
Ableitung) für Elektrogeräte wie Hifi-Anlagen, Fernseher, Computer,
Videorecorder, elektronische Trafos. 

Caractéristiques techniques :
·tension 250 V~ ;
·fiches protégées et alvéoles  
blindées, degré de protection 2.1 ;

·fusible rapide à protection 
transversale, phase et neutre;

·pouvoir de décharge 1,2kA (8/20ms) ;
·tension d’amorçage 275V ;
·seuil de surtension 800V ;
·énergie de décharge jusqu’à 21
Joules ;
·LED de balisage au sol à très  
basse consommation, inférieure à

0,1W ;
·durée 100.00h.

Technische Merkmale:
·Nominalspannung 250 V~;
·abgeschirmte Schutzstecker, 
Schutzgrad 2.1;

·Schnellsicherung mit 
Querschutz, Phase und neutral;

·Ableitungsstärke 1,2kA (8/20ms);
·Durchbruchspannung 275V;
·Überspannungsgrenze 800V
·Ableitungsenergie bis zu 21Joule;
·Funktionsanzeigen-LED mit 
geringem Stromverbrauch von 
weniger als 0,1W;

·Dauer 100.00h.

S54587 EMER s Transparent/Transparent 30 > 3 h 8009935399441 15

220÷240V ac - < 1 W

RO0657 SF ps (socket plug) Transparent/Transparent 45 65 25 8009935399373 5
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220/240V

50/60HZ
IP20

ADIAGRAM

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

Lampe nocturne - Nachtlicht

Luce Notte, fluorescente / Leuchtstoff-Downlight
CORPS : matériau plastique
CABLAGE : avec fiche 10 A prise européenne
REGLEMENTATION : fabriqué conformément aux normes EN60598-1

KORPER: aus Kunststoff
VERKABELUNG: komplett mit Europäisch Stecker 10 A
NORMIERUNG: Produkt in Übereinstimmung
mit den Normen EN60598-1

• Schéma de branchement à réaliser pour
connexion de type SC480, EOS 4÷22W et EOS 18÷80W

• Anschlußschema Typ SC480, EOS
4÷22W und EOS 18÷80W

Starter SC480

Starter tradittionel - Konventionelle Starter

30853 Blanc/Weiss 1 0,22 0,05 8032638547574 1

S53993/BL SC480 (2pz.) Blanc/Weiss 4÷80 -25...+70 21 35 8009935298638 25
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Appareils d’éclairage portables - Tragbare Beleuchtungsgeräte

5740-A Appareils d’éclairage portables Ivoire/Elfenbein 10
Tragbare Beleuchtungsgeräte

• Douille E14 thermodurcissable noire pour lampes: 15W - 220V~ - Interrupteur blanc
Réflecteur et pince en nylon renforcé avec des fibres de verre - Câble 1,5m 2x0,50mm2 - Fiche 2,5A

• Fassung E14 schwarzes Thermodur für Lampen: 15W - 220V~ - weißer Schalter 
Reflektor und Klammer aus Nylon mit Glasfaserverstärkung - Kabel 1,5m 2x0,50mm2 - Stecker 2,5A
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COD.ES

34 163 2x1,5V-AA 3 22h 3led 6 432000
(1xenon) (42’xenon)

BATTERY N.LED TIME LED

G
G

COD.ES

43 230 3x1,5V-C 6 160h 3led 6 463000
(1xenon) (5hxenon)

BATTERY N.LED TIME LED

G
G

COD.ES

31 212 3x1,5V-AA 3 50h 3led 6 425300
(1xenon) (1hxenon)

BATTERY N.LED TIME LED

G
G

COD.ES

17 58 3-L736S 1 4h 1led 12 430100

BATTERY N.LED TIME LED

G
G

22 Hours

3 LEDs

RUN TIME

xenon

42 min.

160 Hours

3 LEDs

RUN TIME

xenon

5 Hours

50 Hours

3 LEDs

RUN TIME

xenon

1 Hours

2,5 m

4 hours

1 m

2 m

3 m

4 m
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Lampe électrique Led portable - 160h

Tragbare LED-Lampe - 160h

Lampe électrique Led portable - 50h

Tragbare LED-Lampe - 50h

Lampe électrique de poche

LED-Taschenlampe

Lampe électrique Led portable - 22h

Tragbare LED-Lampe - 22h
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Systèmes pour édifices civils et similaires

Systeme für Wohn- und ähnliche Gebäude
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2644-2-B/BL

2644-2-AZZUR/BL2644-2-181-LUBL 2644-2-021-C/BL

2644-2-G/BL

2644-3-B/BL

2644-3-AZZUR/BL2644-3-181-LUBL 2644-3-021-C/BL

2644-3-G/BL
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Plaques Série Carrée et Supports – Gamme couleurs
Abdeckrahmen der Serie CARRÉE und Halterungen - Farbpalette

Gamme Couleurs
Plaques Série Carrée
2 modules
Farbpalette
Abdeckrahmen Serie
Carrée 2 Module

SUPPORTS - HALTERUNGEN

Gamme Couleurs
Plaques Série Carrée
3modules
Farbpalette
Abdeckrahmen Serie
Carrée 3 Module

Support 3 modules avec vis pour boîtes rectangulaires.
3-Modul-Halterung mit Schrauben für Rechteckdosen.

BOÎTES DE DÉRIVATION - ABZWEIGDOSEN

Boîte ronde en technopolymère. Dimensions internes : Ø 62x38mm
Runddose aus Polymerkunststoff. Innenabmessungen: Ø 62x38mm

Article                                                                                                           Ean Cod.
Artikel                                                                                                           Ean Cod.

2172                          orange/orange                       12                       8009935059123

Boîte rectangulaire en technopolymère avec 2 inserts métalliques – Entraxe trous 83,5mm – Dimensions
internes : 93x55x50mm – Emballage en thermorétractable
Rechteckdose aus Polymerkunststoff mit 2 Metalleinsätzen - Lochabstand 83,5 mm - Abmessungen
innen: 93x55x50 mm - Warmschrumpfverpackung

Article                                                                                                           Ean Cod.
Artikel                                                                                                           Ean Cod.

2175                          orange/orange                       12                       8009935059192

Article                     Boîte                   Emballage             Approbations Ean Cod.
Artikel                 Packung           Umverpackung          Zulassungen Ean Cod.

2660-2                           1                             10                                 8009935059512   

Article                     Boîte                   Emballage             Approbations Ean Cod.
Artikel                   Packung           Umverpackung          Zulassungen Ean Cod.

2660-3                           1                             10                                 8009935059581

Support 2 modules avec griffes pour boîtes de ø 60 à composer
avec un entraxe de 71 mm.
2-Modul-Halterung mit Klauen für modulare Dosen ø 60, Achsabstand 71 mm.
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COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

●

●

●

●

Point déviateur/Interrupteur pour boîte ronde ø 60

UP-Einsatz Wechselschalter/Schalter für Runddose ø 60

Support pour boîte ronde Ø 60 / Halterung für Runddose Ø 60         
1 Déviateur 16AX 250V~ / 1 Wechselschalter 16AX 250V 
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Déviateur unipolaire. Pour appareils à la commande de circuits de lampes
fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
Einpoliger Wechselschalter. Für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Point prise/Multistandard pour boîte ronde ø 60

UP-Einsatz Steckdose/Multistandard für Runddose ø 60

Support pour boîte ronde Ø 60 / Halterung für Runddose Ø 60                           
1 Prise Multistandard 16AX 250V~ / 1 Multistandard-Steckdose 16AX 250V~ 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe Multistandard 2P+T 10/16A 250V~
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi, petits électroménagers à
usage domestique ou similaire
Feste Multistandard-Steckdose 2P+T 10/16A 250V~
Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Geräte
für den Hausgebrauch und Ähnliches

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23 50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Point “double” déviateur/Interrupteur pour boîte ronde Ø 60

UP-Einsatz „doppelter“ Wechselschalter/Schalter für Runddose Ø 60

Support pour boîte ronde Ø 60 / Halterung für Runddose Ø 60                           
2 Déviateurs 16AX 250V~ / 2 Wechselschalter 16AX 250V~ 

Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Déviateur unipolaire. Pour appareils à la commande de circuits de lampes
fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
Einpoliger Wechselschalter. Für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Note : pour plaques dédiées/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen / erhältliche Farben siehe S. 279

VL1401SPBL       Point déviat/Interr. boîte ronde       250V~       16           1         Blanc/Weiss                     8012315195618      12

                                  Up-Einsatz Wechselschalter - Runddose

VL1416SPBL       P.Prise Multist. boîte ronde            250V~       16                              Blanc/Weiss         8012315195632          12

                                  Up-Einsatz Steckdose/Multist. - Runddose

VL1425SPBL       2 Point déviat/Interr. boîte ronde     250V~       16           1         Blanc/Weiss                     8012315195656      12

                                  2 Up-Einsatz Wechselschalter - Runddose
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COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

●

●

Point “double” prise (10/16A) pour boîte ronde Ø 60

UP-Einsatz „doppelte“ bivalente Steckdose (10/16A) für Runddose Ø 60

Support pour boîte ronde Ø 60 / Halterung für Runddose Ø 60                           
2 Prises 10/16A 250V~ / 2 Bivalente Steckdose 10/16A 250V~  

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi,
petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~
Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Geräte
für den Hausgebrauch und Ähnliches.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Point prise (10/16A) pour boîte ronde Ø 60

UP-Einsatz bivalente Steckdose (10/16A) für Runddose Ø 60

Support pour boîte ronde Ø 60 / Halterung für Runddose Ø 60                           
1 Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~  / 1 10/16A 250V~ 2-pin socket
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
1 Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~ Pour appareils d’éclairage,
électroménagers, hi-fi, petits électroménagers
à usage domestique ou similaire.
Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~
Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Geräte
für den Hausgebrauch und Ähnliches.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23 50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Point prise/déviateur (interrupteur) pour boîte ronde Ø 60mm

UP-Einsatz Steckdose/Wechselschalter (Schalter) für Runddose Ø 60 mm

Support pour boîte ronde Ø 60 / Halterung für Runddose Ø 60          
1 Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~ Per apparecchi di illuminazione,
elettrodomestici, hi-fi, piccoli elettrodomestici di uso domestico e similare.
1 Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~ Für Leuchten,
Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Geräte für den Hausgebrauch und Ähnliches.

1 Déviateur 16AX 250V~ unipolaire. Pour appareils à la commande de
circuits de lampes fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
1 Einpoliger Wechselschalter 16AX 250V~ für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht

Note : pour plaques dédiées/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen / erhältliche Farben siehe S. 279

VL1449SPBL       P.2 double prise boîte ronde           250V~       16                   Blanc/Weiss             8012315195670                 12

                                  2 UP-Einsatz doppelte bivalente Steckdose - Runddose

VL1456SPBL       Point Prise boîte ronde                 250V~       16                   Blanc/Weiss             8012315195694                   12

                                  UP-Einsatz bivalente Steckdose - Runddose

VL1458SPBL       P.Prise/déviat/Interr. boîte ronde     250V~       16           1         Blanc/Weiss                     8012315195717      12

                                  Up-Einsatz Steckdose/Wechselschalter - Runddose

Conformité réglem./Konform Norm:
CEI EN 60669-1 CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG
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COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

●

●

Point prise téléphonique RJ11 (6/4) pour boîte ronde Ø 60

UP-Einsatz Telefon-Steckdose RJ11 (6/4) für Runddose Ø 60

VL1470SPBL       Point prise téléphonique - boîte ronde                     Blanc/Weiss                     8012315195731                         12

                                  Telefon Steckdose - Runddose

Support pour boîte ronde Ø 60 / Halterung für Runddose Ø 60         
1 Prise téléphonique RJ11 (6/4) / 1 Telefon-Steckdose RJ11 (6/4)
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise téléphonique fixe RJ11 (6/4) 4 contacts avec bornes à vis.
Feste Telefon-Steckdose RJ11 (6/4) 4 Kontakte mit Schraubklemmen.

Point prise TV pour boîte ronde Ø 60

UP-Einsatz TV-Buchse für Runddose ø 60

VL1485SPBL       P.Prise TV - boîte ronde                                        Bianco/White                      8012315195755                         12

                                  TV-Buchse - Runddose

Support pour boîte ronde Ø 60 / Halterung für Runddose Ø 60                           
1 Prise TV mâle IEC / 1 TV-Buchse männlich IEC
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Elles s’adaptent au raccordement des appareils des usagers dans des
installations pour la distribution de signaux audio et vidéo, analogiques et
numériques, terrestres, par satellite et par câble dans la bande de
fréquences 5-2300 MHz.
Geeignet für den Anschluss von Benutzergeräten an Anlagen zur Audio-
und Video-Signalverteilung, analog und digital, terrestrisch, von Satelliten
und über Kabel im Frequenzbereich 5-2300 MHz.

Conformité réglem./Konform Norm:
EN 50083-1, EN 50083-3, EN 50083-4
Direttiva / Directive:  (BT) 2006/95/CE - (EMC) 2004/108/CE

Point déviateur/Interrupteur pour boîte murale

UP-Einsatz Wechselschalter/Schalter für Wanddose

VL1501BL           P.Déviat./Interr. boîte murale         250V~       16           1           Blanc/Weiss                     8012315195779     12

                                  UP-Einsatz Wechselschalter - Wanddose

Boîte murale / Wanddose
1 Déviateur 16AX 250V~ / 1 Wechselschalter 16AX 250V~  
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen 

Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Déviateur unipolaire. Pour appareils à la commande de circuits
de lampes fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
Einpoliger Wechselschalter. Für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Note : pour plaques dédiées/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen / erhältliche Farben siehe S. 279
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COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

●

●

Point prise/Multistandard pour boîte murale

UP-Einsatz Steckdose/Multistandard für Wanddose

VL1516BL           P. Prise Multist. boîte murale         250V~       16                 Blanc/Weiss               8012315195793                 12

                                  UP-Einsatz steckdose/Multist. - Wanddose

Boîte murale / Wanddose
1 Prise Multistandard 16A 250V~ / 1 Multistandard-Steckdose 16A 250V~     

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe Multistandard 2P+T 10/16A 250V~
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi,
petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
Feste Multistandard-Steckdose 2P+T 10/16A 250V~
Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Geräte
für den Hausgebrauch und Ähnliches.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50
Direttiva BT/ Directive BT: 2006/95/CE (IEC 60884-1)

Point “double” déviateur/Interrupteur pour boîte murale

UP-Einsatz „doppelter“ Wechselschalter/Schalter für Wanddose

VL1525BL           2 P. Deviat./Interr. boîte murale     250V~       16           1            Blanc/Weiss                   8012315195816     12

                                  2 UP-Einsatz Wechselschalter - Wanddose

Boîte murale / Wanddose
2 Déviateurs 16AX 250V~ / 2 Wechselschalter 16AX 250V~ 

Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Déviateur unipolaire. Pour appareils à la commande de circuits
de lampes fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
Einpoliger Wechselschalter. Für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Point “double ” prise (10/16A) pour boîte murale

UP-Einsatz „doppelte“ bivalente Steckdose (10/16A) für Wanddose

VL1549BL           2 P.Prise - boîte murale                 250V~       16                 Blanc/Weiss               8012315195830                   12

                                  2 UP-Einsatz bivalente Steckdose - Wanddose

Boîte murale / Wanddose
2 Prises 10/16A 250V~ / 2 Bivalente Steckdose 10/16A 250V~  

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~ Pour appareils d’éclairage, électroménagers,
hi-fi, petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~ Für Leuchten, Elektrogeräte,
Hi-Fi, kleine Geräte für den Hausgebrauch und Ähnliches.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG
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COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

COD.EAN
EAN CODE

●

●

Point prise (10/16A) pour boîte murale

UP-Einsatz bivalente Steckdose (10/16A) für Wanddose

Boîte murale / Wanddose
1 Prise 10/16A 250V~ / 1 Bivalente Steckdose 10/16A 250V~
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~ . Pour appareils d’éclairage, électroménagers,
hi-fi, petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~ . Für Leuchten, Elektrogeräte,
Hi-Fi, kleine Geräte für den Hausgebrauch und Ähnliches.

Point prise/déviateur (interrupteur) pour boîte murale

UP-Einsatz Steckdose/Wechselschalter (Schalter) für Wanddose

VL1558BL           P.Prise deviat. - boîte murale         250V~       16            1           Blanc/Weiss                   8012315195878     12

                                  UP-Einsatz Steckdose/Wechselschalter - Wanddose

Boîte murale / Wanddose
Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht  

1 Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~ Pour appareils d’éclairage, électroménagers,
hi-fi, petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
1 Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~ Für Leuchten, Elektrogeräte,
Hi-Fi, kleine Geräte für den Hausgebrauch und Ähnliches.

1 Déviateur 16AX 250V ~ unipolaire. Pour appareils à la commande de
circuits de lampes fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
1 Einpoliger Wechselschalter 16AX 250V~ für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Conformité réglem./Konform Norm:
CEI EN 60669-1 CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Point prise téléphonique RJ11 (6/4) pour boîte murale

UP-Einsatz Telefon-Steckdose RJ11 (6/4) für Wanddose

VL1570BL           Point prise téléphonique RJ11 boîte murale           Blanc/Weiss                       8012315195892                           12

                                  UP-Einsatz Telefon-Steckdose RJ11 - Wanddose

Boîte murale / Wanddose
1 Prise téléphonique RJ11 (6/4) / 1 Telefon-Steckdose RJ11 (6/4)
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen          

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise téléphonique fixe RJ11 (6/4) 4 contacts avec bornes à vis.
Feste Telefon-Steckdose RJ11 (6/4) 4 Kontakte mit Schraubklemmen.

VL1556BL           P.Prise - boîte murale                    250V~       16                 Blanc/Weiss               8012315195854                 12

                                  UP-Einsatz bivalente Steckdose - Wanddose
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COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

COD.EAN
EAN CODE

●

●

●

●

Point prise TV pour boîte murale

UP-Einsatz TV-Buchse für Wanddose

VL1585BL           P.Prise TV boîte murale                                 Blanc/Weiss                           8012315195915                             12

                                  UP-Einsatz TV-Buchse - Wanddose

Boîte murale / Wanddose
1 Prise TV mâle IEC / 1 TV-Buchse männlich IEC
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Elles s’adaptent au raccordement des appareils des usagers dans des
installations pour la distribution de signaux audio et vidéo, analogiques et
numériques, terrestres, par satellite et par câble dans la bande de
fréquences 5-2300 MHz.
Geeignet für den Anschluss von Benutzergeräten an Anlagen zur Audio-
und Video-Signalverteilung, analog und digital, terrestrisch, von Satelliten
und über Kabel im Frequenzbereich 5-2300 MHz.

Point déviateur (interrupteur) pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz Wechselschalter (Schalter) für Rechteckdose

VL2601SPBL       Deviat./Interr. boîte rectang.           250V~       16           1         Blanc/Weiss                     8012315195939      12

                                  UP-Einsatz Wechselschalter - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose   
1 Wechselschalter 16AX 250V~ / 1 Deviatore 16AX 250V~
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Déviateur unipolaire. Pour appareils à la commande de circuits
de lampes fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
Einpoliger Wechselschalter. Für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Note : pour plaques dédiées/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen / erhältliche Farben siehe S. 279

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Conformité réglem./Konform Norm:
EN 50083-1, EN 50083-3, EN 50083-4
Direttiva /Directive:  (BT) 2006/95/CE - (EMC) 2004/108/CE

Point prise multistandard/déviateur (inter.) pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz Multistandard-Steckdose/Wechselschalter (Schalter) f. Rechteckdose

VL260157SPBL      P.Prise multist./Deviat(Interr.)       250V~       16           1         Blanc/Weiss                 8012315195953         12

                                      UP-Einsatz Multist.-Steck./Wechselschalter - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht 

1 Prise Multistandard 16A 250V~ Pour appareils d’éclairage, électroménagers,
hi-fi, petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
1 Multistandard-Steckdose 16A 250V~ Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi,
kleine Geräte für den Hausgebrauch und Ähnliches.

1 Déviateur 16AX 250V~ unipolaire. Pour appareils à la commande de circuits
de lampes fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
1 Einpoliger Wechselschalter 16AX 250V~ für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Conformità norm./Conformity Standard:
CEI 23-50 (IEC 60884-1) CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG
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COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

●

●

Point “double” déviateur/Interrupteur pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz „doppelter“ Wechselschalter/Schalter für Rechteckdose

VL2625SPBL       2 Deviat./Interr. - boîte rectang.     250V~       16           1         Blanc/Weiss                     8012315195977      12

                                  2 UP-Einsatz Wechselschalter/Steckdose - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
2 Déviateurs 16AX 250V~ / 2 Wechselschalter 16AX 250V~  
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Déviateur unipolaire. Pour appareils à la commande de circuits
de lampes fluorescentes avec correction du facteur de puissance.
Einpoliger Wechselschalter. Für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

Point “double” prise (10/16A) pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz „doppelte“ bivalente Steckdose (10/16A) für Rechteckdose

VL2649SPBL       2 P.Prise - boîte rectang.               250V~       16                   Blanc/Weiss                 8012315195991               12

                                  2 UP-Einsatz bivalente Steckdose - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
2 Prises 10/16A 250V ~ / 2 Bivalente Steckdose 10/16A 250V~  
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi, petits
électroménagers à usage domestique ou similaire.
Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~
Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Geräte 
für den Hausgebrauch und Ähnliches.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Note : pour plaques dédiées/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen / erhältliche Farben siehe S. 279

Point prise (10/16A) pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz bivalente Steckdose (10/16A) für Rechteckdose

VL2656SPBL       P.Prise - boîte rectang.                  250V~       16                   Blanc/Weiss                 8012315196011               12

                                  UP-Einsatz bivalente Steckdose - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
1 Prise 10/16A 250V ~ / 1 Bivalente Steckdose 10/16A 250V~  
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi,
petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~
Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Geräte
für den Hausgebrauch und Ähnliches.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG
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Point prise multistandard pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz Multistandard-Steckdose für Rechteckdose

VL2657SPBL       P.Prise multist. boîte rectang.         250V~       16                   Blanc/Weiss               8012315196059               12

                                  UP-Einsatz Multist.- Steckdose - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
1 Prise Multistandard 16A 250V~ / 1 Multistandard-Steckdose 16A 250V~ 
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe Multistandard 2P+T 10/16A 250V~
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi,
petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
Feste Multistandard-Steckdose 2P+T 10/16A 250V~
Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Geräte 
ür den Hausgebrauch und Ähnliches.

Point prise/déviateur (interrupteur) pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz Steckdose/Wechselschalter (Schalter) für Rechteckdose

VL2658SPBL   P.Prise Deviat./Interr. boîte rectang.     250V~       16           1         Blanc/Weiss                     8012315196073      12

                              UP-Einsatz Steckdose/Wechselschalter - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
1 Presa fissa Bipasso 2P+T 10/16A 250V~ Per apparecchi di illuminazione,
elettrodomestici, hi-fi, piccoli elettrodomestici di uso domestico e similare.
1 Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~ Für Leuchten, Elektrogeräte,
Hi-Fi, kleine Geräte für den Hausgebrauch und Ähnliches.
1 Deviatore 16AX 250V~ unipolare per apparecchi al comando di circuiti di
lampade fluorescenti con correzione del fattore di potenza.
1 Einpoliger Wechselschalter 16AX 250V~ für Geräte zur Steuerung von
Leuchtstofflampen mit Korrektur des Leistungsfaktors.

2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen
Avec point d’éclairage de série  / Serienmäßig mit Nachtlicht

Conformité réglem./Konform Norm:
CEI 23-50 CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50 (IEC 60884-1)
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Point “double” prise (10/16A) + multist. pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz „doppelte“ bivalente + Multist.-Steckdose (10/16A) für Rechteckdose

VL265657SPBL     2 P.Prise + multist boîte rectang.             250V~           16               Blanc/Weiss         8012315196035           12

                                      2 UP-Einsatz bivalente Multist.-Steckdose - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 

1 Prise fixe 2P+T 10/16A 250V~ Pour appareils d’éclairage, électroménagers,
hi-fi, petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
1 Feste bivalente Steckdose 2P+T 10/16A 250V~ Für Leuchten, Elektrogeräte,
Hi-Fi, kleine Geräte für den Hausgebrauch und Ähnliches.

1 Prise Multistandard 16A 250V~ Pour appareils d’éclairage, électroménagers,
hi-fi, petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
1 Multistandard-Steckdose 16A 250V~ Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi,
kleine Geräte für den Hausgebrauch und Ähnliches.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50 (IEC 60884-1)
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Note : pour plaques dédiées/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen / erhältliche Farben siehe S. 279
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Point prise téléphonique RJ11 (6/4) pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz Telefon-Steckdose RJ11 (6/4) für Rechteckdose

VL2670SPBL       P.Prise téléphon. RJ11 - boîte rectang.             Blanc/Weiss                               8012315196097                         12

                                  UP-Einsatz Telefon-Steckdose RJ11 - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
1 Prise téléphonique RJ11 (6/4) / 1 Telefon-Steckdose RJ11 (6/4)
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe téléphonique RJ11 (6/4) 4 contacts avec bornes à vis.
Feste Telefon-Steckdose RJ11 (6/4) 4 Kontakte mit Schraubklemmen.

Point prise téléphonique RJ11 (6/4) + prise transmis. données RJ45 pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz Telefon-Steckdose RJ11 (6/4) + Datendose RJ45 für Rechteckdose

VL267071SPBL       P.Prise téléphon. RJ11 + Prise trasm.données RJ45         Blanc/Weiss         8012315196110                             12

                                        UP-Einsatz Telefon-Steckdose RJ11+Datendose RJ45 - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
1 Prise téléphonique RJ11 (6/4) / 1 Telefon-Steckdose RJ11 (6/4)
1 Presa trasmissione dati RJ45 / 1 RJ45 data transmission socket 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise téléphonique fixe RJ11 (6/4) 4 contacts avec bornes à vis.
Prise fixe pour transmission données RJ45 cat. 5 avec bornes à incision
de l’isolant sans besoin d’outils.
Feste Telefon-Steckdose RJ11 (6/4) 4 Kontakte mit Schraubklemmen.
Feste Datendose RJ45 Kat. 5 mit Schneidklemmen ohne
Werkzeugbenutzung.

Note : pour plaques dédiées/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen / erhältliche Farben siehe S. 279

Point prise TV pour boîte rectangulaire

UP-Einsatz TV-Steckdose für Rechteckdose

VL2685MSPBL         P.Prise TV - boîte rectang.                               Blanc/Weiss                     8012315196134                           12

                                          UP-Einsatz TV-Steckdose - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
1 Prise TV mâle IEC / 1 TV-Buchse männlich IEC
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Adatte al collegamento delle apparecchiature d’utente in impianti
per la distribuzione di segnali audio e video, analogici e digitali, terrestri,
da satellite e via cavo nella banda di frequenze 5-2300 MHz.
Geeignet für den Anschluss von Benutzergeräten an Anlagen zur Audio-
und Video-Signalverteilung, analog und digital, terrestrisch, von Satelliten
und über Kabel im Frequenzbereich 5-2300 MHz.

Conformité réglem./Konform Norm:
EN 50083-1, EN 50083-3, EN 50083-4
Directive: (BT) 2006/95/CE - (EMC) 2004/108/CE
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Point double prise TV + prise SAT “F” pour boîte rectangulaire

Doppel-UP-Einsatz TV-Steckdose + Steckdose SAT „F“ für Rechteckdose

VL268587SPBL      2 P.Prise TV + prise SAT”F” boîte rectang.             Blanc/Weiss                     8012315196158                           12

                                      2 UP-Einsatz TV-Steckdose + SAT”F” - Rechteckdose

Support pour boîte rectangulaire / Halterung für Rechteckdose 
1 Prise TV mâle IEC / 1 TV-Buchse männlich IEC
1 Prise conn. “F” Sat directe isolée / 1 Direkte isolierte SAT-Anschl.-Dose „F“ 
2 Bouchons pour recouvrir les trous  / 2 Loch-Abdeckungen

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Elles s’adaptent au raccordement des appareils des usagers dans des installations
pour la distribution de signaux audio et vidéo, analogiques et numériques,
terrestres, par satellite et par câble dans la bande de fréquences 5-2300 MHz.
Geeignet für den Anschluss von Benutzergeräten an Anlagen zur Audio- und
Video-Signalverteilung, analog und digital, terrestrisch, von Satelliten und
über Kabel im Frequenzbereich 5-2300 MHz.

Conformité réglem./Konform Norm:
EN 50083-1, EN 50083-3, EN 50083-4
Directive: (BT) 2006/95/CE - (EMC) 2004/108/CE

Interrupteur unipolaire

Einpoliger Schalter

2600/BL               Interrupteur unipolaire                  250V~       16               1           Blanc/Weiss           8012315196172         12
                                  Einpoliger Schalter

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Interrupteur 16AX 250V~                       
Pour appareils à la commande de circuits de lampes fluorescentes
avec correction du facteur de puissance.
16AX 250V switch~
Schalter 16AX 250V~                       
Für Geräte zur Steuerung von Leuchtstofflampen mit Korrektur des
Leistungsfaktors.
16AX 250V switch~

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Nota: pour plaques/supports dédiés/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen/Halterungen / erhältliche Farben siehe S. 279

Déviateur unipolaire

Einpoliger Wechselschalter

2601/BL           Déviateur unipolaire                               250V~       16                 1            Blanc/Weiss         8012315196196           12

                              Einpoliger Wechselschalter                         

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Déviateur 16AX 250V~  
Pour appareils à la commande de circuits de lampes fluorescentes
avec correction du facteur de puissance.
Wechselschalter 16AX 250V~                       
Für Geräte zur Steuerung von Leuchtstofflampen mit Korrektur des
Leistungsfaktors.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG
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Nota: pour plaques/supports dédiés/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen/Halterungen / erhältliche Farben siehe S. 279

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Bouton unipolaire à tirette 10AX 250V~ 1P NA
Pour appareils d’éclairage avec lampes à incandescence, fluorescentes
rephasées et non.
Einpoliger Zugschalter 10AX 250V~ 1P NA
Für Leuchten mit Glühlampen, phasenkompensierten und nicht
phasenkompensierten Leuchtstofflampen.

Bouton unipolaire à tirette

Einpoliger Zugschalter

2604/BL               Buton unipolaire à tirette               250V~       10               1             Blanc/Weiss           8012315196219         12

                                  Einpoliger Zugschalter

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Bouton unipolaire à bascule

Einpoliger Hebelschalter

2605/BL               Buton unipolaire à bascule           250V~       10                1            Blanc/Weiss          8012315196233         12

                                  Einpoliger Hebelschalter

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Bouton unipolaire à bascule 10A 250V~ 1P NA.
Pour appareils d’éclairage avec lampes à incandescence, fluorescentes
rephasées et non.
Einpoliger Hebelschalter 10AX 250V~ 1P NA.
Für Leuchten mit Glühlampen, phasenkompensierten und nicht
phasenkompensierten Leuchtstofflampen.

Interrupteur bipolaire

Zweipoliger Schalter

2615/BL               Interrupteur bipolaire                   250V~       16               2             Blanc/Weiss        8012315196257           12

                                  Zweipoliger Schalter

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Interrupteur bipolaire 16A 250V~
Pour appareils à la commande de circuits de lampes fluorescentes avec
correction du facteur de puissance prises commandées, appareils à moteur,
etc.
Zweipoliger Schalter 16A 250V~
Für Geräte zur Steuerung von Leuchtstofflampen mit Korrektur des
Leistungsfaktors, gesteuerte Steckdosen, Geräte mit Motor usw.
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Nota: pour plaques/supports dédiés/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen/Halterungen / erhältliche Farben siehe S. 279

Prise standard allemand 2P+T 16A (P30)

Steckdose nach deutschem Standard 2P+T 16A (P30)

2616/BL               Prise standard allemand 2P+T 16A      250V~       16                       Blanc/Weiss               8012315196271           12

                                  Steckdose nach deutschem Standart 2P+T 16A 

Conformité réglem./Konform Norm:
CEI 23-50 (IEC 60884-1)

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise fixe standard allemand (P30) 2P+T 16A 250V~
(avec alvéole central de terre)
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi,
petits électroménagers à usage domestique. 
Feste Steckdose nach deutschem Standard (P30) 2P+T 16A 250V~
(mit mittiger Erdungsbuchse)
Für Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Werkzeuge für den Hausgebrauch.

Sonnerie 12V

12V-Klingel

262712/BL           Sonnerie 12V~                               12V~                    Blanc/Weiss                 8012315196295                         12

                                  12V ~ Klingel

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Les sonneries et les ronfleurs 12V~ 8VA doivent être alimentés
par des transformateurs de sécurité.
Klingeln und Summer mit 12V~ 8VA müssen über
Sicherheitstransformatoren gespeist werden.

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 61558-2-8
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Sonnerie 230V

230V-Klingel

2627230/BL     Sonnerie 230V~                                       230V~                   Blanc/Weiss                   8012315196318                       12

                              230V ~ Klingel                                                 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Sonnerie 230V~  8VA

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Klingel, 230V~  8VA

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 61558-2-8
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG
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Nota: pour plaques/supports dédiés/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen/Halterungen / erhältliche Farben siehe S. 279

Accessoire :
Bouchon pour recouvrir le trou

Zubehör:
Loch-Abdeckung

Bouchon pour recouvrir le trou

Loch-Abdeckung

2645/BL               Bouchon pour recouvrir le trou           -             -                    Blanc/Weiss              8012315196332                 12

                                  Loch-Abdeckung

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-1
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Prise standard italien 2P+T 10A

Steckdose nach italienischem Standard 2P+T 10A

2651/BL           Prise standard italien 2P+T 10A         250V~       10                   Blanc/Weiss               8012315196356                12

                              2P+T 10A standard Italian socket

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise standard italien 2P+T (P17/11) 10/16A 250V~
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi, petits électroménagers à
usage domestique ou similaire.
Steckdose nach italienischem Standard 2P+T (P11) 10A 250V~
Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Werkzeuge für den Hausgebrauch
und Ähnliches

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG

Prise standard italien 2P+T 10/16A

Steckdose nach italienischem Standard 2P+T 10/16A

2656/BL       Prise standard italien 2P+T 10/16A         250V~       16                   Blanc/Weiss                 8012315196370              12

                        Steckdose nach italien. Standard 2P+T 10/16A

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Presa standard italiano 2P+T (P17/11) 10/16A 250V~
Apparecchi di illuminazione, elettrodomestici, hi-fi, piccoli utensili di uso
domestico e similare, ecc
Steckdose nach italienischem Standard 2P+T (P17/11) 10/16A 250V~
Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Werkzeuge für den Hausgebrauch
und Ähnliches

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50
Directive BT: 2006/95/CE Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG
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Nota: pour plaques/supports dédiés/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen/Halterungen / erhältliche Farben siehe S. 279

Prise multistandard 2P+T 10/16A

Multistandard-Steckdose 2P+T 10/16A

2657/BL               Prise multistandard 2P+T 10/16A         250V~       16                 Blanc/Weiss               8012315196394                  12

                                  Multistandard-Steckdose 2P+T 10/16A 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Prise multistandard 2P+T 16A 250V~
Pour appareils d’éclairage, électroménagers, hi-fi,
petits électroménagers à usage domestique ou similaire.
Multistandard-Steckdose 2P+T 16A 250V~
Leuchten, Elektrogeräte, Hi-Fi, kleine Werkzeuge für den Hausgebrauch
und Ähnliches

Conformité réglem./Konform Norm: CEI 23-50 (IEC 60884-1)

Graduateur de lumière pour charges résistives

Dimmer für resistive Lasten

2678/BL         Graduateur pour charges résistives     230V~         -                 1             Blanc/Weiss       8012315196417           12

                          Dimmer für resistive Lasten

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Pour lampes à incandescence et halogènes de 100W à 500W,
commande par déviateur Push-Push, réglage par potentiomètre rotatif,
Repérage lorsqu’il fait sombre 230V~ 100W - 500W
Für Glüh- und Halogenlampen von 100 bis 500 W, Betätigung über Push-
Push-Wechselschalter, Regelung mit Drehpotentiometer, Erkennung im
Dunkeln. 230V~ 100W - 500W

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-2-1
DirectiveBT : EMC

Prise téléphonique RJ11

Telefon-Steckdose RJ11

267011/BL           Prise télephonique RJ11                                 Blanc/Weiss                               8012315196493                         12

                                  Telefon-Steckdose RJ11

RJ11 (6/4) 4 contacts avec bornes à vis.
RJ11 (6/4) 4 Kontakte mit Schraubklemmen.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Surf est étudiée pour tous les types de fixation : boîtes rondes de 60 mm
de diamètre et boîtes rectangulaires avec un entraxe de 83,5 mm.
Sur ciment, bois, placoplâtre, panneaux, etc.
Surf wurde für alle Befestigungsarten entwickelt: Runddosen 60 mm
Durchm. und Rechteckdosen m. 83,5 mm Achsabstand.
Auf Beton, Holz, Gipskarton, Wandplatten usw.
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COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

COD.EAN
EAN CODE

N.POLI
N.POLE

Nota: pour plaques/supports dédiés/couleurs disponibles, voir page 279 / Anmerkung: Spezielle Abdeckrahmen/Halterungen / erhältliche Farben siehe S. 279

Graduateur de lumière pour charges résistives et inductives max 400VA

Dimmer für resistive und induktive Lasten max. 400 VA

2679/BL       Graduateur pour charges résis./induct.   230V~               1                   Blanc/Weiss             8012315196431           12

                        Dimmer für resistive/induktive Lasten             

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Pour transformateurs lamellaires et toroïdaux avec lampes halogènes
à basse tension puissance 50VA à 400VA, commande réglage par
potentiomètre rotatif. Repérage lorsqu’il fait sombre 230V~ 400VA
Für Lamellen- und Ringkerntransformatoren mit Niederspannungs-
Halogenlampen mit 50 bis 400 VA Leistung, Betätigung/Regelung mit
Drehpotentiometer, Erkennung im Dunkeln. 230V~ 400VA

Conformité réglem./Konform Norm: CEI EN 60669-2-1
DirectiveBT : EMC

Prise finale F / TV simple

Einfache TV-/F-Terminaldose

2685/BL               Prise finale F/F simple                                                             Blanc/Weiss                  8012315196455           12

                                  Einfache TV -/F-Terminaldose

Conformité réglem./Konform Norm:
EN 50083-1 - EN 50083-4 - EN 50083-3
Direttiva /Directive: EMC 2004/108/CE

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Champ de fréquence : 5-2300 MHz – Sortie : Prise finale F/F IEC 60169-24 
Frequenzbereich: 5-2300 MHz - Ausgang: Terminaldose F/F nach IEC 60169-24

Elles s’adaptent au raccordement des appareils des usagers dans des
installations pour la distribution de signaux audio et vidéo, analogiques et
numériques, terrestres, par satellite et par câble dans la bande de fréquences
5-2300 MHz.
Geeignet für den Anschluss von Benutzergeräten an Anlagen zur Audio- und
Video-Signalverteilung, analog und digital, terrestrisch, von Satelliten und über
Kabel im Frequenzbereich 5-2300 MHz.

Prise finale F/mâle IEC support plastique

IEC-Terminaldose F/männlich, Kunststoffhalterung

2685M/BL           Prise finale F/mâle IEC support plastique                                   Blanc/Weiss                  8012315196479           12

                                  IEC Terminaldose F/männlich-Kunststoffhalterung

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Champ de fréquence : 5-2300 MHz – Sortie : Prise finale F/mâle IEC 60169-24 
Frequenzbereich: 5-2300 MHz - Ausgang: Terminaldose F/männlich nach IEC
60169-24

Elles s’adaptent au raccordement des appareils des usagers dans des installations
pour la distribution de signaux audio et vidéo, analogiques et numériques,
terrestres, par satellite et par câble dans la bande de fréquences 5-2300 MHz.
Geeignet für den Anschluss von Benutzergeräten an Anlagen zur Audio- und
Video-Signalverteilung, analog und digital, terrestrisch, von Satelliten und über
Kabel im Frequenzbereich 5-2300 MHz.

Conformité réglem./Konform Norm:
EN 50083-1 - EN 50083-4 - EN 50083-3
Direttiva /Directive: EMC 2004/108/CE
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Handelsvertreternetz Elektrogroßhandel - Relco Group Germany GmbH

LE RESEAU COMMERCIAL DE RELCO GROUP FRANCE
Zone: RHÔNE ALPES
Departements: 42 - 07 - 26 - 38 - 01 - 74 - 73

Thierry Bertino
Tel. +33 0474826484 - Fax: +33 0474826485
Port. +33 0681 567912
thiery.bertino@wanadoo.fr

Stéphane Sanchez
Tel. +33 0450492455
Port. +33 0684 827462
ss.bbs@wanadoo.fr
________________________________________

Zone: AUVERGNE LIMOUSIN
Departements: 36 - 18 - 23 - 03 - 63 - 43 - 15 - 19

Bernard Monier
Port. +33 0608 169500
mob63@orange.fr
________________________________________

Zone: BRETAGNE - PAYS DE LOIRE
Departements: 29 - 22 - 35 - 56 - 44 - 85 - 79 - 86  
 49 - 53 - 72

Martial Fromy - Michel Ledoux
Tel. +33 0251790910 - Fax: +33 0251790919
Port. +33 0664 618017
fromelec44@orange.fr
________________________________________

Zone: NORMANDIE
Departements: 50 - 14 - 27 - 76 - 61

Philippe Simon
Port. +33 0611 421176
psimon@wanadoo.fr

Zone: ÎLE DE FRANCE/PARIS
Departements: 95 - 78 - 91 - 77 - 92

Philippe Dumas
Port. +33 0607 557522
Gérard Soveaux
Port. +33 0633 373017
Fax: +33 0164 040896
agenciedumas.soveaux@orange.fr
__________________________________________

Zone: AQUITAINE - LES CHARENTES
Departements: 17 - 16 - 24 - 47 - 40 - 64 - 33

Janluc Bachacou
Tel. +33 0556896316 - Fax: +33 0556898272
Port. +33 0626 925600
jlbear@wanadoo.fr
__________________________________________

Zone: PAS DE CALAIS
Departements: 62 - 59 - 80 - 60 - 02

Francis Bessa 
Port. +33 0609 629230
Jonathan Bessa
Port. +33 0663 763395
Tel. +33 0320362500 - Fax: +33 0320362600
agence.com.bessa@wanadoo.fr

Michel Langlin
Port. +33 0610 017095
__________________________________________

Zone: LANGUEDOC MIDI PYRENEES
Departements: 46 - 12 - 81 - 82 - 32 - 31 - 09 - 11  
 66 - 65

Jean marc Lasus
Tel. +33 0562134075 - Fax: +33 0562137807 
Port. +33 0682 816297
repelec@wanadoo.fr

Jérome Legris
Port. +33 0632 632675
_________________________________________

Zone: BOURGOGNE - FRANCHE COTÉ
Departements: 10 - 89 - 58 - 71 - 39 - 25 - 70 - 90

Pascal Maillot
Tel. +33 0380227685 - Fax: +33 0380241151
Port. +33 0686 018011
pascal-maillot@wanadoo.fr
_________________________________________

Zone: LORRAINE - ALSACE
Departements: 08 - 51 - 52 - 55 - 54 - 57 - 88 - 68

Albert Montereau
Fax: +33 0382845463
Port. +33 0609597272
a.montreau@hotmail.fr
_________________________________________

Zone: PROVENCE - COTE D’AZUR - CORCE
Departements: 34 - 48 - 30 - 13 - 84 - 04 - 83 - 06  
 05 - 2A - 2B

Fédéric Gomez
Tel. +33 +33 0442541652 - Fax: +33 0442540983
Port. +33 0679743878
adifg@free.fr - adimt@free.fr
adijc@free.fr - adiib@free.fr
_________________________________________

Zone: DOM TOM

Claude Gauthier
Port. +33 0660426694
eom-gmdiff@wanadoo.fr
_________________________________________

Agent Intégrateur
Départements: FRANCE ENTIERE

Jean-Marc Chiarabelli - Chrystelle Pina
Tel. +33 492077070
Fax: +33 492077077
Port. +33 607889536
jean-marc@aprodis-france.com
commercial2@aprodis-france.com

PLZ:
06 - 373 - 388 - 389 - 39

GEBR. REICHARDT & Co.
Tomaer Platz, 10/11 - D - 06796 - Brehna
Tel. +49 034954 48823 - Fax: +49 034954 48611
e-mail: gebr.reichardt@t-online.de
Herr Reichardt: M. +49 0171 9937855
________________________________________

PLZ:
80 - 81 - 82 - 83 - 84 - 85 - 86 - 87 - 88 - 89  94

WOLFANG HUMIG
Rossinistraße, 37/B - D - 85057 - Ingolstadt
Tel. +49 0841 9932764 - Fax: +49 0841 9932765
e-mail: w.humig@humig.de
Herr Humig: M. +49 0172 8147394
________________________________________

PLZ:
90 - 91 - 92 - 93 - 95 - 96 - 97

KARL MAHL GmbH
Schweinauer Haupstraße 19 - D - 90441 - Nürnberg
Tel. +49 0911 999047-0 - Fax: +49 0911 999047-29
e-mail: info@karl-mahl.de
________________________________________

PLZ:
03 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16

KITTLER ELEKTRO
Attilastraße, 73 - D - 12247 - Berlin
Tel. +49 030 7743073-74 - Fax: +49 030 7743082
e-mail: kittlerindustrie@aol.com
Herr Kittler: M. +49 0170 8334254

PLZ:
32 - 33 - 44 - 45 - 48 - 49 - 58 - 59

KLAUS HAAS HANDELSVERTRETUNG
Johanniskirchstraße, 96 - D - 45329 - Essen
Tel. +49 0201 874891 - Fax: +49 0201 874893
e-mail: info@haas2.de
Herr Haas: M. +49 0171 4206869
__________________________________________

PLZ:
34 - 35 - 36 - 60 - 61 - 62 - 63 - 64 - 65

KLAUS RONZHEIMER INDUSTRIEVERTRETUNG
Im Winkel, 1 - D - 35232 - Dautphetal
Tel. +49 0151 11538526 - Fax: +49 064 687335
e-mail: info@klaron.name.de
Herr Ronzheimer: M. 0151 11538526
__________________________________________

PLZ:
17 - 18 - 19 - 20 - 21 - 22 - 23 - 24 - 25 - 26 - 27 28 
29 - 30 - 31 - 374 - 379 - 38

LIGHTSPECTRUM GmbH
Volksdorfer Damm, 72 - D - 22359 - Hamburg
Tel. +49 040 60566900 - Fax: +49 040 60566902
e-mail: info@lightspectrum.de
Herr Janke: M. +49 0175 5905688
_________________________________________

PLZ:
54 - 55 - 66 - 67

MEISER HANDELSVERTRETUNG
Am Eiskeller, 10 - D - 66424 - Homburg/Saar
Tel. +49 0171 4649729 - Fax: +49 06841 1898615
e-mail: meiser728@aol.com

PLZ:
01 - 02 - 04 - 07 - 08 - 09 - 98 - 99

RAINER EISELT
Suedstraße, 4 - D - 09221 - Neukirchen
Tel. +49 0371 271050 - Fax: +49 0371 2710518
e-mail: info@iv-eiselt.de
Herr Eiselt: M. 0172 7986661
_________________________________________

PLZ:
40 - 41 - 42 - 46 - 47 - 50 - 51 - 52 - 53 - 56 - 57

SAUER INDUSTRIEVERTRETUNG
Schlesierstraße, 2 - D - 47877 - Willich-Anrath
Tel. +49 02156 911684 - Fax: +49 02156 911685
e-mail: michaelsauerhv@web.de
Herr Sauer: M. 01525 3025111
_________________________________________

PLZ:
68 - 69 - 70 - 71 - 72 - 73 - 74 - 75 - 76 - 77 78 - 79

SES SCHERER GmbH
Geschwister Scholl-Straße, 15 - D - 78333 
Stockach
Tel. +49 07771 91658-50 - Fax: +49 07771 91658-54
e-mail: info@ses-scherer.de
Herr Scherer: M. 0171 5169081
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000301.0101  

000481.0101  

000881.0101  

000998.0101  

001266.0101  

001481.0101  

002912.0101  

002953.0101  

014400.0101  

014460.0101  

014940.0101  

015332.0101  

015872.0101  

015902.0101  

016296.0102  

017418.0101  

017419.0101  

017420.0101  

017421.0101  

017422.0101  

017423.0101  

017424.0101  

017425.0101  

017426.0101  

017427.0101  

017428.0101  

017429.0101  

017430.0101  

017431.0101  

017433.0101  

017435.0101  

017520.0101  

018000.0101  

018150.0101  

018240.0101  

018270.0101  

018362.0101  

018393.0101  

018540.0101  

018660.0101  

018750.0101  

018780.0101  

018840.0101  

018903.0101  

019050.0101  

019145.0101  

GOCCIA 12V 60W E27 CH  

GOCCIA 12V 100W E27 CH  

GOCCIA 24/25V 40W E27 CH  

GOCCIA 24/25V 60W E27 CH  

GOCCIA 24/25V 100W E27 CH  

GOCCIA 24/25V 300W E40 CH  

GOCCIA 48/50V 60W E27 CH  

GOCCIA 48/50V 100W E27 CH  

GOCCIA 230V 15W E27 CH  

GOCCIA 230V 15W E27 SM  

GOCCIA 230V 25W E27 SM  

GOCCIA 230V 40W B22 SM  

GOCCIA 230V 60W B22 SM  

GOCCIA 230V 60W E27 OP  

GOCCIA 230V 75W E27 CH DOUBLE PACK  

GOCCIA 230V 200W E27 SM  

GOCCIA 230V 150W E27 SM  

GOCCIA 230V 200W E27 CH  

GOCCIA 230V 150W E27 CH  

GOCCIA 230V 100W E27 SM  

GOCCIA 230V 100W E27 CH  

GOCCIA 230V 75W E27 SM  

GOCCIA 230V 75W E27 CH  

GOCCIA 230V 60W E27 SM  

GOCCIA 230V 60W E27  CH  

GOCCIA 230V 40W E27 SM  

GOCCIA 230V 40W E27 CH  

GOCCIA 230V 25W E27 CH  

GOCCIA 230V 100W E27 OP  

GOCCIA 230V 15W B22 SM  

GOCCIA 230V 25W B22 SM  

GOCCIA 230V 15W B22 CH  

GOCCIA 230V 25W B22 CH  

GOCCIA COLOR 230V 25W E27 ROSSO  

GOCCIA COLOR 230V 25W E27  VERDE  

GOCCIA COLOR 230V 25W E27 GIALLO  

GOCCIA COLOR 230V 25W E27 BLU  

GOCCIA 230V 25W E27 ARANCIO  

GOCCIA 230V 40W B22 CH  

GOCCIA COLOR 230V 40W E27 ROSSO  

GOCCIA COLOR 230V 40W E27  VERDE  

GOCCIA COLOR 230V 40W E27 GIALLO  

GOCCIA COLOR 230V 40W E27 BLU  

GOCCIA 230V 40W E27 .ARANCIO  

GOCCIA 230V 60W B22 CH  

GOCCIA 230V 60W E27  ROSA  

100  

100  

100  

100  

100  

20  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

25  

50  

50  

50  

50  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

30  

30  

30  

30  

30  

30  

30  

30  

15  

15  

15  

15  

15  

16  

31  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

16  

15  

15  

15  

15  

16  

16  

16  

16  

16  

15  

16  

16  

16  

16  

16  

15  

16  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 0J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

019445.0101  

019470.0101  

019530.0101  

019550.0101  

019630.0101  

019680.0101  

020581.0101  

020583.0101  

020590.0101  

022419.0101  

022921.0101  

023041.0101  

023130.0101  

023190.0101  

024897.0101  

024899.0101  

024900.0101  

024962.0101  

025082.0101  

025122.0101  

025202.0101  

035550.0101  

035670.0101  

035700.0101  

036330.0101  

036341.0102  

036362.0102  

036450.0101  

036660.0101  

036750.0101  

036840.0101  

036930.0101  

037151.0102  

037172.0102  

037590.0101  

037980.0101  

037991.0102  

037992.0102  

038331.0101  

038332.0101  

038333.0101  

038334.0101  

038335.0101  

038336.0101  

038337.0101  

038338.0101  

GOCCIA 240V 75W E27 CH  

GOCCIA 230V 75W B22 CH  

GOCCIA 230V 75W B22 SM  

GOCCIA 230V 75W E27 OP  

GOCCIA 230V 100W B22 CH  

GOCCIA 230V 100W B22 SM  

GOCCIA 250V 100W E27 CH  

GOCCIA 250V 40W E27 CH  

GOCCIA 250V 60W E27 CH  

SNOW T60 230V 40W E27  

GOCCIA TRAZIONE 230V 40W E27 CH  

GOCCIA TRAZIONE 230V 75W E27 CH  

GOCCIA TRAZIONE 230V 60W E27 CH  

GOCCIA TRAZIONE 230V 100W E27 CH  

SUPERLEUCI 230V 100W E27 OP  

SUPERLEUCI 230V 60W E27 OP  

SUPERLEUCI 230V 40W E27 OP  

SUPERLEUCI 230/240V 40W E27 OP KRYP.

SUPERLEUCI 230/240V 60W E27 OP KRYP.

SUPERLEUCI 230/240V 75W E27 OP KRY  

SUPERLEUCI 230/240V 100W E27 OP KRYP.

SFERA 230V 3C 13W E14 CH  

SFERA 230V 15W E14 SM  

SFERA 230V 15W E27 SM  

SFERA 230V 25W E14  CH  

SFERA 230V 25W E14 CH DOUBLE PACK  

SFERA 230V 25W E27 CH DOUBLE PACK  

SFERA 230V 25W E14 SM  

SFERA 230V 25W E14 ROSSO  

SFERA 230V 25W E14 VERDE  

SFERA 230V 25W E14 GIALLO  

SFERA 230V 25W E14 BLU  

SFERA 230V 40W E14 CH DOUBLE PACK  

SFERA 230V 40W E27 CH DOUBLE PACK  

SFERA 230V 40W E14 VERDE  

SFERA 230V 60W E14 CH  

SFERA 230V 60W E14 CH DOUBLE PACK  

SFERA 230V 60W E27 CH DOUBLE PACK  

SFERA 230V 25W E27 OP  

SFERA 230V 60W E27 SM  

SFERA 230V 60W E27 OP  

SFERA 230V 60W E14 SM  

SFERA 230V 60W E14 OP  

SFERA 230V 40W E27 OP  

SFERA 230V 40W E27 SM  

SFERA 230V 40W E14 SM  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

25  

25  

100  

100  

100  

100  

100  

25  

25  

100  

100  

25  

25  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

17  

15  

15  

16  

15  

15  

25  

25  

25  

16  

25  

25  

25  

25  

17  

17  

17  

17  

17  

17  

17  

18  

18  

18  

18  

31  

31  

18  

19  

19  

19  

19  

31  

31  

19  

18  

31  

31  

19  

18  

19  

18  

19  

19  

18  

18  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  
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038339.0101  

038340.0101  

038342.0101  

038370.0101  

038400.0101  

038551.0101  

038703.0101  

038970.0101  

039030.0101  

039120.0101  

039690.0101  

039691.0122  

039720.0101  

039780.0101  

039900.0101  

040350.0101  

040410.0101  

040500.0101  

040690.0101  

042103.0101  

042125.0101  

042214.0101  

044040.0101  

044100.0101  

044130.0101  

044171.0102  

044250.0101  

044411.0102  

044642.0102  

044813.0101  

044813.0122  

044814.0101  

044815.0101  

044816.0101  

044816.0122  

044817.0101  

044818.0101  

044819.0101  

044820.0101  

044900.0101  

044905.0101  

044910.0101  

047700.0101  

047831.0102  

048120.0101  

048122.0102  

SFERA 230V 40W E14 OP  

SFERA 230V 25W E27 SM  

SFERA 230V 25W E14 OP  

SFERA 230V 15W E14 CH  

SFERA 230V 15W E27 CH  

SFERA 230V 15W E14 OP  

SFERA 230V 15W E14 VERDE  

SFERA 230V 25W E27 CH  

SFERA 230V 25W B22 CH  

SFERA 230V 25W B22 SM  

SFERA 230V 40W E14  CH  

SFERA 230/240V 40W E14 CH  

SFERA 230V 40W E27 CH  

SFERA 230V 40W B22 CH  

SFERA 230V 40W B22 SM  

SFERA 230V 60W E27 CH  

SFERA 230V 60W B22 CH  

SFERA 230V 60W B22 SM  

SFERA 230V 3C 13W E27  CH  

FORNO SFERA 230V 25W E14 CH 300°C  

FORNO SFERA 230V 25W E27 CH 300°C  

FORNO SFERA 230V 40W E14 CH 300°C  

OLIVA 230V 15W E14 CH  

OLIVA 230V 15W E14 SM  

OLIVA 230V 15W E14 OP  

OLIVA 230V 25W E14 CH DOUBLE PACK  

OLIVA 230V 25W E14 SM  

OLIVA 230V 40W E14 CH DOUBLE PACK  

OLIVA 230V 60W E14 CH DOUBLE PACK  

OLIVA 230V 40W E14 CH  

OLIVA 230V 40W E14 CH IMB.INDUSTRIALE  

OLIVA 230V 25W E14 OP  

OLIVA 230V 60W E14 CH  

OLIVA 230V 25W E14 CH  

OLIVA 230V 25W E14 CH IMB.INDUSTRIALE  

OLIVA 230V 60W E14  OP  

OLIVA 230V 60W E14 SM  

OLIVA 230V 40W E14 OP  

OLIVA 230V 40W E14 SM  

COLPO DI VENTO 230V 25W E14 SM  

COLPO DI VENTO 230V 40W E14 SM  

COLPO DI VENTO 230V 60W E14 SM  

TORTIGLIONE 230V 15W E14 CH  

TORTIGLIONE 230V 25W E14 CH DOUBLE PA  

TORTIGLIONE 230V 60W E14 CH  

TORTIGLIONE 230V 60W E14 CH DOUBLE PA  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

450  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

25  

100  

25  

25  

100  

300  

100  

100  

100  

300  

100  

100  

100  

100  

25  

25  

25  

100  

25  

100  

25  

19  

18  

19  

18  

18  

19  

19  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

27  

27  

27  

20  

20  

20  

31  

20  

31  

31  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

21  

21  

21  

21  

31  

21  

31  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

048330.0101  

048390.0101  

048480.0101  

048570.0101  

048770.0101  

052721.0101  

052771.0101  

052896.0101  

052901.0101  

052904.0101  

052915.0101  

052941.0101  

052941.0115  

052960.0101  

052962.0101  

052962.0115  

053404.0101  

053406.0104  

053408.0101  

053414.0101  

053590.0101  

053795.0101  

053816.0101  

053831.0101  

053985.0101  

053990.0101  

053991.0101  

054391.0101  

054571.0101  

061911.0101  

061961.0101  

062671.0101  

064494.0101  

064494.0101  

064494.0101  

064494.0101  

064495.0101  

064518.0101  

064518.0101  

064518.0101  

064518.0101  

064722.0101  

064724.0101  

064790.0101  

065442.0101  

065520.0101  

TORTIGLIONE 230V 25W E14 CH  

TORTIGLIONE 230V 25W E14 SM  

TORTIGLIONE 230V 40W E14 CH  

TORTIGLIONE 230V 40W E14 SM  

TORTIGLIONE 230V 60W E14  SM  

FORNO PICC. PERA 25X57 230V 25W E14 CH  

FORNO PICC. PERA 25X57 230V 15W E14 CH  

PICC. PERA 220/240V 3C/13W E14 ROSSO  

PICC. PERA 220/240V 3C/13W E14 GIALLO  

PICCOLA PERA 220/240V 3C/13W E14 VERDE  

PICCOLA PERA 220/240V 3C/13W E14 BLU  

FRIGO PICC. PERA 25X57 240V 10W E14 CH  

FRIGO PICC. PERA 25X57 240V 10W E14 CH  

FRIGO PICC. PERA 25X57 240V 15W E14 CH  

FORNO PICC. PERA 22X50 240V 15W E14 CH  

FORNO PICC. PERA 22X50 240V 15W E14 CH  

PICCOLA PERA 230V 3C/13W E14 CH 3G  

FRIGO PICC. PERA 25X57 235V 15W E14 CH  

PICCOLA PERA 230V 15W E14 CH 3G  

PICCOLA PERA 230V 25W E14 CH 3G  

LUMINARIA 14V 5W E14 CHIARA 18X48  

LUMINARIA 24V 3W E14 CHIARA 18X48  

LUMINARIA 24V 1,5W E14 CHIARA 18X48  

LUMINARIA 24V 5W E14 CHIARA 18X48  

LUMINARIA 45V 1,8W E14 CHIARA 18X48  

LUMINARIA 60V 10W E14 CHIARA 18X48  

LUMINARIA 60V 8W E14 CHIARA 18X48  

PICCOLA PERA 230V 1/2C 10W E14 SM 3G  

PICCOLA PERA 230V 1/2C 10W E14 CH 3G  

GLOBOLUX D.126 230V 25W E27 CHIARO  

GLOBOLUX D.126 230V 40W E27 CHIARO  

GLOBOLUX D.126 230V 100W E27 CHIARO  

GOCCIA CUPOLA ARGEN. 230V 60W E27 CH  

GOCCIA CUPOLA ARGEN. 230V 60W E27 CH  

GOCCIA CUPOLA ARGEN. 230V 60W E27 CH  

GOCCIA CUPOLA ARGEN. 230V 60W E27 CH  

GOCCIA CUPOLA DOR. 230V 60W E27 CH  

GOCCIA CUPOLA ARG. 230V 100W E27 CH  

GOCCIA CUPOLA ARG. 230V 100W E27 CH  

GOCCIA CUPOLA ARG. 230V 100W E27 CH  

GOCCIA CUPOLA ARG. 230V 100W E27 CH  

SFERA CUPOLA ARGEN. 230V 25W E14 CH  

SFERA CUPOLA ARGEN. 230V 40W E14 CH  

REFLECTOR R80 24V 60W E27 FONTANE  

REFLECTOR R80 230V 40W E27 SMER.  

REFLECTOR R80 230V 60W E27 SMER.  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

300  

100  

100  

300  

100  

200  

100  

100  

800  

800  

800  

800  

800  

800  

800  

100  

100  

12  

12  

12  

100  

100  

100  

100  

100  

50  

50  

50  

50  

100  

100  

25  

25  

25  

21  

21  

21  

21  

21  

27  

27  

22  

22  

22  

22  

27  

27  

27  

27  

27  

21  

27  

21  

21  

30  

30  

30  

30  

30  

30  

30  

21  

21  

22  

22  

22  

16  

16  

17  

17  

16  

16  

16  

17  

17  

19  

19  

30  

23  

23  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  
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( 9J )  
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( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  
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065579.0101  

065590.0101  

065693.0101  

065796.0101  

066566.0101  

066581.0101  

066621.0101  

066630.0101  

066637.0101  

066881.0101  

066887.0101  

067510.0101  

068172.0101  

068190.0101  

068202.0101  

068242.0101  

068257.0101  

068698.0101  

068700.0101  

068703.0101  

068708.0101  

068711.0101  

068715.0101  

068861.0101  

068876.0101  

068920.0101  

068927.0101  

068936.0101  

068941.0101  

068951.0101  

069721.0101  

069751.0101  

069781.0101  

069841.0101  

070021.0101  

070081.0101  

070141.0101  

070171.0101  

070201.0101  

070322.0101  

070501.0101  

070531.0101  

070561.0101  

072991.0101  

072992.0101  

073142.0101  

REFLECTOR R80 230V 75W E27 SMER.  

REFLECTOR R80 230V 100W E27 SMER.  

REFLECTOR R80 230V 60W E27  NEODIMIO  

REFLECTOR R80 230V 100W E27 NEODIMIO  

REFLECTOR R95 230V 150W E27  

REFLECTOR R125 230V 150W E27  

REFLECTOR R125 230V 200W E27  

REFLECTOR R95 230V 75W E27  

REFLECTOR R95 230V 100W E27  

GOCCIA ANTI INSETTI 230V 60W E27  

GOCCIA ANTI INSETTI 230V 100W E27  

MINIREFLECTOR R39 230V 30W E14  

MINIREFLECTOR R50 230V 25W E14  

MINIREFLECTOR R50 230V 60W E14  

MINIREFLECTOR R50 230V 40W E14  

MINIREFLECTOR R63 230V 40W E27  

MINIREFLECTOR R63 230V 60W E27  

PAR 38 230V 80W E27 FLOOD  

PAR 38 230V 120W E27 FLOOD  

PAR 38 230V 80W E27 FLOOD ROSSO  

PAR 38 230V 80W E27 FLOOD VERDE  

PAR 38 230V 80W E27 FLOOD BLU  

PAR 38 230V 80W E27 FLOOD GIALLO  

PAR 38 230V 80W E27 SPOT  

PAR 38 230V 120W E27 SPOT  

GOCCIA PESCA CH E40 300W 25V ALOGEN  

GOCCIA PESCA CH E40 500W 24/27V  

GOCCIA PESCA CH E40 500W 28V  

GOCCIA PESCA CH E40 750W 110V  

GOCCIA PESCA CH E40 1000W 110V  

SERIE 7.5A 2500L E40 110X233  

SERIE 7.5A 3000L E40 110X233  

SERIE 7.5A 4000L E40 110X233  

SERIE 7.5A 6000L E40 110X233  

SERIE 9.6A 2000L E40 80X170  

SERIE 9.6A 2500L E40 110X233  

SERIE 9.6A 4000L E40 110X233  

SERIE 9.6A 6000L E40 110X233  

SERIE 9,6A 10.000L E40 130X243  

SERIE 15A 6000L E40 130X305  

SERIE 20A 4000L E40 110X233  

SERIE 20A 6000L E40 110X233  

SERIE 20A 10.000L E40 130X243  

TUBOLARE 17X54 230V 15W CH M.CUCIR  

TUBOLARE 17X54 230V 15W SM M.CUCIR  

TUBOLARE 17X54 230V 3C 13W E14 CH 3G  

25  

25  

25  

25  

20  

10  

10  

20  

20  

100  

100  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

20  

12  

12  

12  

12  

20  

20  

20  

20  

50  

20  

20  

20  

15  

15  

20  

20  

15  

100  

100  

100  

23  

23  

24  

24  

24  

24  

24  

24  

24  

29  

29  

23  

23  

23  

23  

23  

23  

24  

24  

24  

24  

24  

24  

24  

24  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

26  

22  

073814.0101  

073823.0101  

075420.0101  

075541.0101  

075608.0101  

077521.0101  

077730.0101  

078210.0101  

078211.0104  

079472.0101  

088506.0101  

088508.0101  

088598.0101  

088615.0101  

088641.0101  

088648.0101  

090400.0112  

090405.0112  

090415.0112  

090420.0112  

090500.0112  

090550.0112  

090600.0112  

090650.0112  

091100.0112  

091101.0112  

091103.0112  

091200.0112  

091201.0112  

091300.0112  

091301.0112  

091500.0112  

091503.0112  

091600.0112  

091700.0112  

092019.0112  

092134.0112  

092245.0112  

092295.0112  

092300.0112  

092319.0112  

093200.0112  

093202.0112  

093630.0112  

093631.0112  

093632.0112  

TUBOLARE 22X57 230V 15W CH M.CUCIRE  

TUBOLARE 22X57 230V 15W SM M.CUCIRE  

TUBOLARE 25X70 230V 15W E14 CH  

TUBOLARE 25X70 230V 25W E14 CH  

TUBOLARE 25X70 230V 40W E14 CH  

TUBOLARE 25X85 230V 15W E14 CH  

TUBOLARE 25X85 230V 25W E14 CH  

TUBOLARE 25X85 230V 40W E14 CH  

TUBOLARE 25X85 230/240V 40W E14 CH  

TUBOLARE 29X100 230V 60W E14 OP KR  

TRAFFIC SIGNAL 220/240V 40W E27 CH  

TRAFFIC SIGNAL 220/240V 40W E27 CH KRIP  

TRAFFIC SIGNAL 220/240V 60W E27 CH KRIP 

TRAFFIC SIGNAL 220/240V 70W E27 CH  

TRAFFIC SIGNAL 220/240V 100W E27 CH  

TRAFFIC SIGNAL 220/240V 100W E27 CH KRI 

MINIREFLECTOR R50 230V 40W E14 2PZ BL  

MINIREFLECTOR R63 230V 60W E27 1PZ BL

REFLECTOR-D 230V 60W E27 SM 1 PZ BLIST.  

REFLECTOR-D 230V 100W E27 SM 1 PZ BL  

GOCCIA 230V 25W E27 CH 2PZ BLISTER  

GOCCIA 230V 40W E27 CH 2 PZ BLISTER  

GOCCIA 230V 60W E27 CH 2 PZ BLISTER  

GOCCIA 230V 75W E27 CH 2 PZ BLISTE  

SFERA 230V 25W E14  CH 2 PZ BLISTER  

SFERA 230V 25W E27 CH 2 PZ BLISTER  

SFERA 230V 15W E14 CH 2 PZ BLISTER  

SFERA 230V 40W E14 CH 2 PZ BLISTER  

SFERA 230V 40W E27 CH 2 PZ BLISTER  

SFERA 230V 60W E14 CH 2 PZ BLISTER  

SFERA 230V 60W E27 CH 2 PZ BLISTER  

OLIVA 230V 25W E14 CH 2 PZ BLISTER  

OLIVA 230V 15W E14 CH 2 PZ BLISTER  

OLIVA 230V 40W E14CH 2 PZ BLISTER  

OLIVA 230V 60W E14 CH 2 PZ BLISTER  

TORTIGLIONE 230V 25W E14 CH 2 PZ BL  

TORTIGLIONE 230V 40W E14 CH 2 PZ BL

TORTIGLIONE 230V 60W E14 CH 2 PZ BL

PICC. PERA 240V 15W E14 CH 300°C 2PBL  

FRIGO PICC. PERA 25X57 240V 15W E14 2P  

TUBOLARE 25X85 230V 40W E14 CH 2PBL  

G9 230V 25W CH UVS B.PRE 1PZ.BL  

G9 230V 40W CH UVS B.PRE 1PZ.BL  

PAR16 HALOREFL 230V 50W GU10 25°1PZB  

PAR16 HALOREFL 230V 50W E27 25°1PZB  

PAR16 HALOREFL 230V 50W E14 25°1PZB  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

400  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

20  

20  

20  

20  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

100  

100  

100  

12  

12  

12  

12  

12  

10  

10  

10  

26  

26  

22  

22  

22  

22  

22  

22  

22  

22  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

23  

23  

23  

23  

15  

15  

15  

15  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

18  

20  

20  

20  

20  

21  

21  

21  

27  

27  

22  

39  

39  

40  

40  

40  

( 9J )  

( 0J )  
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093642.0112  

093652.0112  

094402.0101  

094404.0101  

094406.0101  

094408.0101  

094409.0104  

094410.0104  

094411.0104  

094412.0104  

094413.0104  

094414.0104  

094420.0101  

094444.0101  

094446.0101  

094447.0101  

094455.0101  

094457.0101  

094470.0101  

094471.0101  

094472.0101  

094473.0101  

094474.0101  

094477.0101  

094480.0112  

094482.0112  

094484.0112  

094486.0112  

094493.0101  

094494.0101  

094495.0101  

094504.0101  

094505.0101  

094506.0101  

094507.0101  

094508.0101  

094509.0101  

094510.0101  

094511.0101  

094512.0101  

094521.0101  

094522.0101  

094900.0101  

094951.0101  

094999.0101  

095000.0101  

DICR.50 12V 20W PR.FR.BAB GU5.3 SAV .BL  

DICR.50 12V 50W PR.FR.EXN GU5.3 SAV.BL  

G4 12V 10W CH ASS.UVS B.PRE SAVING  

G4 12V 20W CH ASS.UVS B.PRE SAVING  

GY6.35 12V 35W CH ASS.UVS B.PRE SAV  

GY6.35 12V 50W CH ASS.UVS B.PRE SAV 

G4 12V 10W SM ASS.UVS B.PRE ECO  

G4 12V 20W SM ASS.UVS B.PRE ECO  

G4 12V 10W CH ASS.UVS B.PRE ECO  

G4 12V 20W CH ASS.UVS B.PRE ECO  

GY6.35 12V 35W CH ASS.UVS B.PRE ECO  

GY6.35 12V 50W CH ASS.UVS B.PRE ECO  

G4 12V 5W CH ASS.UVS B.PRE PREMIUM  

GY6.35 12V 75W CH ASS.UVS B.PRE PREM 

G4 24V 20W CH ORIZ. UVS  

GY6.35 24V 50W CH ASS.UVS B.PRE PREM

G4 12V 10W CH ASS.UVS B.PRE 300°C  

G4 12V 20W CH ASS.UVS B.PRE 300°C  

G4 12V 10W SM ASS.UVS B.PRE PREMIU  

G4 12V 10W CH ASS.UVS B.PRE PREMIUM  

G4 12V 20W SM ASS.UVS B.PRE PREMIU  

G4 12V 20W CH ASS.UVS B.PRE PREMIUM  

G4 12V 35W CH ASS.UVS B.PRE PREMIUM  

GY6.35 12V 20W SM ASS.UVS B.PRE PR  

G4 12V 20W CH ASS.UVS B.PRE PREM 1PB  

GY6.35 12V 50W CH ASS.UVS B.PRE PR 1PB  

G4 12V 20W CH ASS.UVS B.PRE PREM 2PB  

GY6.35 12V 50W CH ASS.UVS B.PRE PR 2PB  

GY6.35 12V 20W CH ASS.UVS B.PRE PREM

GY6.35 12V 35W CH ASS.UVS B.PRE PREM

GY6.35 12V 50W CH ASS.UVS B.PRE PREM  

G9 230V 60W CH UVS B.PRE ECO  

G9 230V 25W CH UVS B.PRE  

G9 230V 25W SM UVS B.PRE  

G9 230V 40W CH UVS B.P  

G9 230V 40W SM UVS B.PRE  

G9 230V 60W CH UVS B.PRE  

G9 230V 60W SM UVS B.PRE  

G9 230V 75W CH UVS B.PRE  

G9 230V 75W SM UVS B.PRE  

GY6.35 12V 35W SM ASS.UVS B.PRE PR  

GY6.35 12V 50W SM ASS.UVS B.PRE PR  

LINEARE ALOG.230V 750W 11X189 PREM  

LINEARE ALOG.230V 1000W 11X189 PREM  

LINEARE ALOG.230V 1000W 11X254 SAVING  

LINEARE ALOG.230V 1500W 11X254 PREM

6  

6  

50  

50  

50  

50  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

50  

50  

50  

40  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

12  

12  

12  

12  

50  

50  

50  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

50  

50  

20  

20  

20  

20  

46  

46  

47  

47  

47  

47  

49  

49  

49  

49  

49  

49  

38  

38  

39  

39  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

38  

49  

39  

39  

39  

39  

39  

39  

39  

39  

38  

38  

42  

42  

48  

42  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 0J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

095114.0101  

095192.0101  

095193.0101  

095195.0101  

095199.0101  

095202.0101  

095204.0101  

095212.0101  

095232.0101  

095242.0101  

300472.0101  

300521.0101  

300541.0101  

300631.0101  

300633.0101  

400139.0101  

400140.0101  

400143.0101  

400144.0101  

400145.0101  

400148.0101  

400149.0101  

400150.0101  

400153.0101  

400154.0101  

400155.0101  

400158.0101  

400161.0101  

400162.0101  

400181.0101  

400182.0101  

400200.0101  

400201.0101  

400202.0101  

400203.0101  

400204.0101  

400205.0101  

400206.0101  

400207.0101  

400208.0101  

400209.0101  

400210.0101  

400211.0101  

400212.0101  

400213.0101  

400214.0101  

LINEARE ALOG.230V 250W 11X80 PREMIUM  

LINEARE ALOG.230V 100W 11X117 PREM

LINEARE ALOG.230V 150W 11X117 PREM 

LINEARE ALOG.230V 250W 11X117 PREM

LINEARE ALOG.230V 100W 11X80 SAVING  

LINEARE ALOG.230V 150W 11X80 SAVING  

LINEARE ALOG.230V 200W 11X80 SAVING  

LINEARE ALOG.230V 200W 11X117 SAVING  

LINEARE ALOG.230V 300W 11X117 SAVING  

LINEARE ALOG.230V 500W 11X117 SAVING  

INFRAROSSA 230V 150W E27 ROSSO D.95  

INFRAROSSA 230V 150W E27 ROSSO D.125  

INFRAROSSA 230V 250W E27 SAT. D.125  

INFRAROSSA 230V 250W E27 ROSSO D.125  

INFRAROSSA 230V 120W E27 ROSSO D.80  

T5 14W TR830 TRI-STAR G5 FHE  

T5 14W TR840 TRI-STAR G5 FHE  

T5 14W TR865 TRI-STAR G5 FHE  

T5 21W TR830 TRI-STAR G5 FHE  

T5 21W TR840 TRI-STAR G5 FHE  

T5 21W TR865 TRI-STAR G5 FHE  

T5 28W TR830 TRI-STAR G5 FHE  

T5 28W TR840 TRI-STAR G5 FHE  

T5 28W TR865 TRI-STAR G5 FHE  

T5 35W TR830 TRI-STAR G5 FHE  

T5 35W TR840 TRI-STAR G5 FHE  

T5 35W TR865 TRI-STAR G5 FHE  

T5 4W CW G5  

T5 4W D G5  

T5 6W CW G5  

T5 6W D G5  

T5 24W TR830 TRI-STAR G5 FHO  

T5 24W TR840 TRI-STAR G5 FHO  

T5 24W TR865 TRI-STAR G5 FHO  

T5 39W TR830 TRI-STAR G5 FHO  

T5 39W TR840 TRI-STAR G5 FHO  

T5 39W TR865 TRI-STAR G5 FHO  

T5 49W TR830 TRI-STAR G5 FHO  

T5 49W TR840 TRI-STAR G5 FHO  

T5 49W TR865 TRI-STAR G5 FHO  

T5 54W TR830 TRI-STAR G5 FHO  

T5 54W TR840 TRI-STAR G5 FHO  

T5 54W TR865 TRI-STAR G5 FHO  

T5 80W TR830 TRI-STAR G5 FHO  

T5 80W TR840 TRI-STAR G5 FHO  

T5 80W TR865 TRI-STAR G5 FHO  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

24  

20  

12  

12  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

42  

42  

42  

42  

48  

48  

48  

48  

48  

48  

29  

29  

29  

29  

29  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

126  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  
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400361.0101  

400362.0101  

400365.0101  

400366.0101  

400371.0101  

400375.0101  

400721.0101  

400901.0101  

401781.0101  

401801.0101  

401981.0101  

403871.0101  

404051.0101  

407471.0101  

407651.0101  

409091.0101  

411521.0101  

415121.0101  

415122.0101  

415123.0101  

415124.0101  

415125.0101  

415126.0101  

415127.0101  

415301.0101  

415391.0101  

415571.0101  

415661.0101  

415841.0101  

416041.0101  

416051.0101  

416053.0101  

416057.0101  

416059.0101  

416065.0101  

416066.0101  

416067.0101  

416068.0101  

416069.0101  

416070.0101  

416071.0101  

416073.0101  

416093.0101  

416095.0101  

416096.0101  

416097.0101  

T5 8W CW G5  

T5 8W D G5  

T5 13W CW G5  

T5 13W D G5  

T8 14/16W G13 CW  

T8 14/16W G13 D  

T8 15W G13 CW  

T8 15W G13 D  

T8 23W G13 D  

T8 30W G13 CW  

T8 30W G13 D  

T12 20W CW G13  

T12 20W D G13  

T12 40W CW G13  

T12 40W D G13  

T12 65W CW G13  

T12 20W CW G13 RAPID START  

CIRCOLARE T9 22W CW G10Q  

CIRCOLARE T5 22W 840 2GX13  

CIRCOLARE T5 40W 840 2GX13  

CIRCOLARE T5 55W 840 2GX13  

CIRCOLARE T5 22W 827 2GX13  

CIRCOLARE T5 40W 827 2GX13  

CIRCOLARE T5 55W 827 2GX13  

CIRCOLARE T9 22W D G10Q  

CIRCOLARE T9 32W CW G10Q  

CIRCOLARE T9 32W D G10Q  

CIRCOLARE T9 40W CW G10Q  

CIRCOLARE T9 40W D G10Q  

T8 18W WW  

T8 18W G13 TR840 TRI-STAR PREMIUM  

T8 18W G13 TR830 TRI-STAR PREMIUM  

T8 18W G13 TR827 TRI-STAR PREMIUM  

T8 18W G13 TR865 TRI-STAR PREMIUM  

T8 18W G13 WW SAVING  

T8 18W G13 CW SAVING  

T8 18W G13 D SAVING  

T8 36W G13 CW SAVING  

T8 36W G13 D SAVING  

T8 58W G13 CW SAVING  

T8 58W G13 D SAVING  

T8 58W G13 WW SAVING  

T8 36W G13 TR865 TRI-STAR PREMIUM  

T8 36W G13 TR827 TRI-STAR PREMIUM  

T8 36W G13 TR830 TRI-STAR PREMIUM  

T8 36W WW  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

25  

126  

126  

126  

126  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

125  

125  

125  

125  

125  

126  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

125  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( ES )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( 0D )  

( ES )  

416098.0101  

416123.0101  

416124.0101  

416126.0101  

416127.0101  

416700.0101  

416702.0101  

444000.0101  

444000.0112  

444002.0101  

444003.0101  

444004.0101  

444004.0112  

444006.0101  

444007.0101  

444008.0101  

444008.0112  

444009.0101  

444009.0112  

444010.0101  

444010.0112  

444011.0101  

444011.0112  

444012.0101  

444012.0112  

444013.0101  

444013.0112  

444015.0101  

444015.0112  

444017.0101  

444018.0101  

444019.0101  

444020.0101  

444021.0101  

444022.0101  

444023.0101  

444024.0101  

444025.0101  

444026.0101  

444027.0101  

444028.0101  

444028.0112  

444030.0101  

444031.0101  

444032.0101  

444033.0101  

T8 36W G13 TR840 TRI-STAR PREMIUM  

T8 58W G13 TR865 TRI-STAR PREMIUM  

T8 58W G13 TR827 TRI-STAR PREMIUM  

T8 58W G13 TR830 TRI-STAR PREMIUM  

T8 58W G13 TR840 TRI-STAR PREMIUM  

GEMINI PREM. RING 220/240V 24W E27 827  

GEMINI PREM. RING 220/240V 24W E27 840  

HALO GOCCIA 230V 28W E27 CHIARA  

HALO GOCCIA 230V 28W E27 CHIARA 1PB  

HALO GOCCIA-ARGENTO 230V 28W E27 CH  

HALO GOCCIA-ARGENTO 230V 28W E27 SM  

HALO GOCCIA 230V 42W E27 CHIARA  

HALO GOCCIA 230V 42W E27 CHIARA 1PB  

HALO GOCCIA-ARGENTO 230V 42W E27 CH

HALO GOCCIA-ARGENTO 230V 42W E27 SM 

HALO R50 230V 28W E14 SATIN  

HALO R50 230V 28W E14 SATIN 1PB  

HALO R63 230V 28W E27 SATIN  

HALO R63 230V 28W E27 SATIN 1PB  

HALO R63 230V 42W E27 SATIN  

HALO R63 230V 42W E27 SATIN 1PB  

HALO R80 230V 42W E27 SATIN  

HALO R80 230V 42W E27 SATIN 1PB  

HALO R80 230V 70W E27 SATIN  

HALO R80 230V 70W E27 SATIN 1PB  

HALO OLIVA 230V 28W E14 CHIARA  

HALO OLIVA 230V 28W E14 CHIARA 1PB  

HALO OLIVA 230V 42W E14 CHIARA  

HALO OLIVA 230V 42W E14 CHIARA 1PB  

HALO G4 12V 8W CHIARO  

HALO G4 12V 16W CHIARO  

HALO GY6.35 12V 28W CHIARO  

HALO GY6.35 12V 40W CHIARO  

HALO G9 230V 33W CHIARO  

HALO GU10 230V 40W 30° CHIARO  

HALO MR16 12V 16W 36°BAB GU5.3 CH  

HALO MR16 12V 28W 36°FMW GU5.3 CH

HALO MR16 12V 40W 36°EXN GU5.3 CH  

HALO MR11 12V 16W 30°FTD GU4 CHIARO  

HALO MR11 12V 28W 30°FTH GU4 CHIARO  

HALO GOCCIA 230V 70W E27 CHIARA  

HALO GOCCIA 230V 70W E27 CHIARA 1PB  

HALO GOCCIA-ARGENTO 230V 70W E27 CH  

HALO GOCCIA-ARGENTO 230V 70W E27 SM 

HALO TUBOLARE 230V 80W E14 CHIARO  

HALO TUBOLARE 230V 60W E27 CHIARO  

25  

25  

25  

25  

25  

4  

4  

100  

12  

100  

100  

100  

12  

100  

100  

25  

12  

25  

12  

25  

12  

25  

12  

25  

12  

100  

12  

100  

12  

50  

50  

50  

50  

20  

25  

50  

50  

50  

20  

20  

100  

12  

50  

50  

20  

20  

125  

125  

125  

125  

125  

54  

54  

88  

88  

89  

90  

88  

88  

89  

90  

97  

97  

97  

97  

97  

97  

97  

97  

97  

97  

93  

93  

93  

93  

99  

99  

99  

99  

99  

100  

100  

100  

100  

100  

100  

88  

88  

89  

90  

102  

102  
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444033.0112  

444034.0101  

444034.0112  

444035.0101  

444035.0112  

444036.0101  

444036.0112  

444037.0101  

444038.0101  

444038.0112  

444039.0101  

444039.0112  

444040.0101  

444041.0101  

444041.0112  

444042.0101  

444042.0112  

444043.0101  

444044.0101  

444044.0112  

444045.0101  

444045.0112  

444046.0101  

444046.0112  

444048.0101  

444048.0112  

444049.0101  

444049.0112  

444050.0101  

444050.0112  

444051.0101  

444051.0112  

444052.0101  

444052.0112  

444053.0101  

444053.0112  

444054.0101  

444055.0101  

444056.0101  

444057.0101  

444058.0101  

444059.0101  

444059.0112  

444060.0101  

444060.0112  

444061.0101  

HALO TUBOLARE 230V 60W E27 CH 1PBL  

HALO TUBOLARE 230V 80W E27 CHIARO  

HALO TUBOLARE 230V 80W E27 CH 1PBL  

HALO TUBOLARE 230V 120W E27 CHIARO  

HALO TUBOLARE 230V 120W E27 CH 1PBL  

HALO TUBOLARE 230V 200W E27 CHIARO  

HALO TUBOLARE 230V 200W E27 CH 1PBL  

HALO LINEAR 230V 80W R7S CH 117 MM  

HALO LINEAR 230V 120W R7S CH 117 MM  

HALO LIN 230V 120W R7S CH 117 MM 1PBL  

HALO LINEAR 230V 160W R7S CH 117 MM  

HALO LIN 230V 160W R7S CH 117 MM 1PBL  

HALO LINEAR 230V 200W R7S CH 117 MM  

HALO LINEAR 230V 230W R7S CH 117 MM  

HALO LIN 230V 230W R7S CH 117 MM 1PBL  

HALO LINEAR 230V 400W R7S CH 117 MM  

HALO LIN 230V 400W R7S CH 117 MM 1PBL  

HALO G9 230V 48W CHIARO  

HALO LINEAR 230V 120W R7S CH 80 MM  

HALO LIN 230V 120W R7S CH 80 MM 1PBL  

HALO LIN 230V 80W R7S CH 80 MM  

HALO LIN 230V 80W R7S CH 80 MM 1PBL  

HALO LINEAR 230V 160W R7S CH 80 MM  

HALO LIN 230V 160W R7S CH 80 MM 1PB  

HALO SFERA 230V 28W E14 CHIARA  

HALO SFERA 230V 28W E14 CHIARA 1PB  

HALO SFERA 230V 42W E14 CHIARA  

HALO SFERA 230V 42W E14 CHIARA 1PB  

HALO SFERA 230V 28W E27 CHIARA  

HALO SFERA 230V 28W E27 CHIARA 1PB  

HALO SFERA 230V 42W E27 CHIARA  

HALO SFERA 230V 42W E27 CHIARA 1PB  

HALO TORTIGLIONE 230V 28W E14 CHIARA  

HALO TORTIGLIONE 230V 28W E14 CH 1PB  

HALO TORTIGLIONE 230V 42W E14 CHIARA  

HALO TORTIGLIONE 230V 42W E14 CH 1PB  

HALO GLOBO 126MM 230V 28W E27 CH  

HALO GLOBO 126MM 230V 42W E27 CH  

HALO GLOBO 126MM 230V 70W E27 CH  

HALO COLPO VENTO 230V 28W E14 CHIARA  

HALO COLPO VENTO 230V 42W E14 CHIARA  

HALO SFERA 230V 18W E14 CHIARA  

HALO SFERA 230V 18W E14 CHIARA 1PB  

HALO SFERA 230V 18W E27 CHIARA  

HALO SFERA 230V 18W E27 CHIARA 1PB  

HALO OLIVA 230V 18W E14 CHIARA  

12  

20  

12  

20  

12  

20  

12  

20  

20  

12  

20  

12  

20  

20  

12  

20  

12  

20  

20  

12  

20  

12  

20  

12  

100  

12  

100  

12  

100  

12  

100  

12  

100  

12  

100  

25  

12  

12  

12  

25  

25  

100  

12  

100  

12  

100  

102  

102  

102  

102  

102  

102  

102  

101  

101  

101  

101  

101  

101  

101  

101  

101  

101  

99  

101  

101  

101  

101  

101  

101  

91  

91  

91  

91  

92  

92  

92  

92  

94  

94  

94  

94  

96  

96  

96  

95  

95  

91  

91  

92  

92  

93  

444061.0112  

444062.0101  

444062.0112  

444063.0101  

444063.0112  

444064.0101  

444064.0112  

489500.0101  

489501.0101  

489501.0112  

489502.0101  

489503.0101  

489510.0101  

489511.0101  

489512.0101  

489513.0101  

489514.0101  

489515.0101  

489516.0101  

489517.0101  

489518.0101  

489530.0101  

489531.0101  

489532.0101  

489533.0101  

489533.0112  

489534.0101  

489535.0101  

489540.0101  

489540.0112  

489541.0101  

489542.0101  

489543.0101  

489544.0101  

489545.0101  

489780.0112  

490000.0101  

490001.0101  

490005.0101  

490006.0101  

490010.0101  

490011.0101  

490012.0101  

490013.0101  

490015.0101  

490016.0101  

HALO OLIVA 230V 18W E14 CHIARA 1PB  

HALO TORTIGLIONE 230V 18W E14 CHIARA  

HALO TORTIGLIONE 230V 18W E14 CH 1PB  

HALO GOCCIA 230V 52W E27 CHIARA  

HALO GOCCIA 230V 52W E27 CHIARA 1PB  

HALO GOCCIA 230V 105W E27 CHIARA  

HALO GOCCIA 230V 105W E27 CHIARA 1PB  

GU10 GEMINI SAVING 230V 7W 827  

GU10 GEMINI SAVING 230V 10W 827  

GU10 GEMINI SAVING 230V 10W 827 1PBL  

GU10 GEMINI SAVING 230V 7W 840  

GU10 GEMINI SAVING 230V 10W 840  

SFERA SAVING MINI 220/240V 5W E14 827  

SFERA SAVING MINI 220/240V 5W E14 840  

SFERA SAVING MINI 220/240V 5W E14 865  

SFERA SAVING MINI 220/240V 7W E14 827  

SFERA SAVING MINI 220/240V 7W E14 840  

SFERA SAVING MINI 220/240V 7W E14 865  

SFERA SAVING MINI 220/240V 7W E27 827  

SFERA SAVING MINI 220/240V 7W E27 840  

SFERA SAVING MINI 220/240V 7W E27 865  

OLIVA SAVING MINI 220/240V 5W E14 827  

OLIVA SAVING MINI 220/240V 5W E14 840  

OLIVA SAVING MINI 220/240V 5W E14 865  

OLIVA SAVING MINI 220/240V 7W E14 827  

OLIVA SAV MINI 220/240V 7W E14 827 1PBL  

OLIVA SAVING MINI 220/240V 7W E14 840  

OLIVA SAVING MINI 220/240V 7W E14 865  

GOCCIA SAVING MINI 230V 9W E27 827  

GOCCIA SAV MINI 230V 9W E27 827 1PBL  

GOCCIA SAVING MINI 230V 9W E27 840  

GOCCIA SAVING MINI 230V 9W E27 865  

GOCCIA SAVING MINI 230V 11W E27 827  

GOCCIA SAVING MINI 230V 11W E27 840  

GOCCIA SAVING MINI 230V 11W E27 865  

REFLECTOR R63 SAV 220/240V 9W E27 827  

GEMINI S 9W 840 G23  

GEMINI S 9W 830 G23  

GEMINI S 7W 827 G23  

GEMINI S 7W 830 G23  

GEMINI S 9W 827 G23  

GEMINI S 9W 827 G23 SINGLE USE ONLY  

GEMINI S 9W 830 G23 SINGLE USE ONLY  

GEMINI S 9W 840 G23 SINGLE USE ONLY  

GEMINI S 11W 827 G23  

GEMINI S 11W 830 G23  

12  

100  

12  

100  

12  

100  

12  

10  

10  

10  

10  
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10  

10  
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93  

94  

94  

88  

88  
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73  
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73  
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67  

67  

67  

67  

67  

67  

67  

67  
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63  

63  

63  

63  

63  

63  

61  

61  

61  

61  

61  

61  

61  

69  

121  

121  

121  

121  

121  

121  

121  

121  

121  

121  
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490030.0101  

490050.0101  

490055.0101  

490060.0101  

490061.0101  

490062.0101  

490065.0101  

490079.0101  

490081.0101  

490082.0101  

490083.0101  

490083.0112  

490084.0101  

490091.0101  

490092.0101  

490093.0101  

490094.0101  

490096.0101  

490097.0101  

490097.0112  

490098.0101  

490098.0112  

490099.0101  

490099.0112  

490102.0101  

490103.0101  

490130.0101  

490131.0101  

490133.0101  

490140.0101  

490141.0101  

490145.0101  

490150.0101  

490151.0101  

490155.0101  

490160.0101  

490161.0101  

490163.0101  

490165.0101  

490167.0101  

490169.0101  

490170.0101  

490171.0101  

490172.0101  

490174.0101  

490176.0101  

GEMINI S 7W 840 G23  

GEMINI S 11W 840 G23  

GEMINI L 18W 840 2G11  

GEMINI L 24W 840 2G11  

GEMINI L 40W 840 2G11  

GEMINI L 55W 840 2G11  

GEMINI L 36W 840 2G11  

GEMINI SAVING 230V 7W E27 840 2T  

GEMINI SAVING 230V 7W E27 827 2T  

GEMINI SAVING 230V 12W E14 827  3T  

GEMINI SAVING 230V 12W E14 840 3T  

GEMINI SAVING 230V 12W E14 840 3T 1PBL  

GEMINI SAVING 230V 12W E14 865  3T  

GEMINI SAVING 230V 21W E27 827 3T  

GEMINI SAVING 230V 12W E27 827  3T  

GEMINI SAVING 230V 25W E27 827  3T  

GEMINI SAVING 230V 16W E27 827  3T  

GEMINI SAVING 230V 12W E27 840 3T  

GEMINI SAVING 230V 16W E27 840 3T  

GEMINI SAVING 230V 16W E27 840 3T 1PBL  

GEMINI SAVING 230V 21W E27 840 3T  

GEMINI SAVING 230V 21W E27 840 3T 1PBL  

GEMINI SAVING 230V 25W E27 840 3T  

GEMINI SAVING 230V 25W E27 840 3T 1PBL  

GEMINI SAVING 230V 21W E27 865  3T  

GEMINI SAVING 230V 25W E27 865 3T  

GEMINI D 10W 827 G24d-1  

GEMINI D 10W 830 G24d-1  

GEMINI D 10W 840 G24d-1  

GEMINI D 13W 827 G24d-1  

GEMINI D 13W 830 G24d-1  

GEMINI D 13W 840 G24d-1  

GEMINI D 18W 827 G24d-2  

GEMINI D 18W 830 G24d-2  

GEMINI D 18W 840 G24d-2  

GEMINI D 26W 840 G24d-3  

GEMINI D 26W 830 G24d-3  

GEMINI D/E 26W 840 G24q-3  

GEMINI D/E 10W 840 G24q-1  

GEMINI D/E 13W 840 G24q-1  

GEMINI D/E 18W 840 G24q-2  

GEMINI D 26W 827 G24d-3  

GEMINI D/E 18W 830 G24q-2  

GEMINI D/E 26W 830 G24q-3  

GEMINI D/E 10W 827 G24q-1  

GEMINI D/E 13W 827 G24q-1  
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10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  
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10  
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10  

10  
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121  

121  

123  

123  

123  

123  

123  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

122  

490178.0101  

490180.0101  

490182.0101  

490184.0101  

490186.0101  

490188.0101  

490190.0101  

490692.0112  

490701.0112  

490706.0112  

490707.0112  

490708.0112  

490725.0112  

490726.0112  

490729.0112  

490742.0112  

490744.0112  

490764.0112  

490772.0112  

490777.0112  

490871.0112  

490963.0101  

490966.0101  

490969.0101  

490972.0101  

490975.0101  

490978.0101  

490979.0101  

490980.0101  

490981.0101  

490982.0101  

490983.0101  

490997.0101  

490998.0101  

490999.0101  

491100.0101  

491100.0112  

491101.0101  

491101.0112  

491102.0101  

491102.0112  

491103.0101  

491103.0112  

491104.0101  

491104.0112  

491105.0101  

GEMINI D/E 18W 827 G24q-2  

GEMINI D/E 26W 827 G24q-3  

GEMINI SAVING 230V 30W E27 827  4T  

GEMINI SAVING 230V 30W E27 840 4T  

GEMINI SAVING 230V 30W E27 865  4T  

GEMINI SAVING 230V 12W E27 865  3T  

GEMINI SAVING 230V 16W E27 865  3T  

GEMINI SAVING 230V 30W E27 827 1PBL  

GEMINI SAVING 230V 12W E14 827 1PBL  

GEMINI SAVING 230V 16W E27 827 1PBL  

GEMINI SAVING 230V 21W E27 827 1PBL  

GEMINI SAVING 230V 25W E27 827 1PBL  

GLOBO SAV 230V 25W E27 827 D.120 1PBL  

GOCCIA SAVING 230V E27 15W 827 1PBL  

GLOBO SAV 230V 21W E27 827 D.100 1PBL  

OLIVA SAVING 220/240V 9W E14 827 1PBL  

OLIVA SAVING 220/240V 11W E14 827 1PBL  

SFERA SAVING 230V 9W E27 827 1PBL  

REFLECTOR R80 SAVING 220/240V 9W E27  

REFLECTOR R95 SAVING 220/240V 15W E27  

TORTIGLIONE SAV 230V 11W E14 827 1PBL  

GEMINI PREMIUM 220/240V 7W E14 827 2T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 9W E14 827 3T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 12W E14 827 3T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 12W E27 827 3T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 16W E27 827 3T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 21W E27 827 4T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 21W E27 840 4T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 21W E27 865 4T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 25W E27 827 4T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 25W E27 840 4T  

GEMINI PREMIUM 220/240V 25W E27 865 4T  

GEMINI PRE GLOBO 220/240V25W E27 827  

GEMINI PRE GLOBO 220/240V25W E27 840  

GEMINI PRE GLOBO 220/240V25W E27 865  

MINI SPIRAL 230V 11W E14 827  

MINI SPIRAL 230V 11W E14 827 BLISTER  

MINI SPIRAL 230V 15W E27 827  

MINI SPIRAL 230V 15W E27 827 BLISTER  

MINI SPIRAL 230V 20W E27 827  

MINI SPIRAL 230V 20W E27 827 BLISTER  

MINI SPIRAL 230V 25W E27 827  

MINI SPIRAL 230V 25W E27 827 BLISTER  

MINI SPIRAL 230V 11W E14 840  

MINI SPIRAL 230V 11W E14 840 BLISTER  

MINI SPIRAL 230V 15W E27 840  
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4  
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10  

10  

10  

10  

10  

10  
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122  

122  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

59  

60  

62  

60  

64  

64  

68  

69  

69  

65  

53  

53  

53  

53  

53  

53  

53  

53  

53  

53  

53  

54  
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54  

70  
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70  

70  
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70  

70  
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491105.0112  

491106.0101  

491106.0112  

491107.0101  

491107.0112  

491108.0101  

491109.0101  

491110.0101  

491111.0101  

491112.0112  

491120.0101  

491121.0101  

492000.0101  

492001.0101  

492002.0101  

492003.0101  

492200.0101  

492200.0112  

492201.0101  

492202.0101  

492202.0112  

492203.0101  

492204.0101  

492205.0101  

492206.0101  

492207.0101  

492208.0101  

492209.0101  

492209.0112  

492210.0101  

492211.0101  

492212.0101  

492212.0112  

492213.0101  

492214.0101  

492215.0101  

492215.0112  

492216.0101  

492217.0101  

492218.0101  

492218.0112  

492219.0101  

492220.0101  

492221.0101  

492221.0112  

492222.0101  

MINI SPIRAL 230V 15W E27 840 BLISTER  

MINI SPIRAL 230V 20W E27 840  

MINI SPIRAL 230V 20W E27 840 BLISTER  

MINI SPIRAL 230V 25W E27 840  

MINI SPIRAL 230V 25W E27 840 BLISTER  

MINI SPIRAL 230V 11W E14 865  

MINI SPIRAL 230V 15W E27 865  

MINI SPIRAL 230V 20W E27 865  

MINI SPIRAL 230V 25W E27 865  

MINI SPIRAL 230V 20W E27 827 2 PZ.BLI  

GX53 GEMINI SAVING 230V 7W 827  

GX53 GEMINI SAVING 230V 7W 840  

LUCE SUBITO 20W 220/240V E27 3000K  

LUCE SUBITO 20W 220/240V E27 4000K  

LUCE SUBITO 25W 220/240V E27 3000K  

LUCE SUBITO 25W 220/240V E27 4000K  

MINI SPIRAL T2 230V 8W E14 827  

MINI SPIRAL T2 230V 8W E14 827 1PZ BLIS  

MINI SPIRAL T2 230V 8W E27 827  

MINI SPIRAL T2 230V 12W E27 827  

MINI SPIRAL T2 230V 12W E27 827 1PZ BLIS  

MINI SPIRAL T2 230V 8W E14 840  

MINI SPIRAL T2 230V 8W E27 840  

MINI SPIRAL T2 230V 12W E27 840  

MINI SPIRAL T2 230V 8W E14 865  

MINI SPIRAL T2 230V 8W E27 865  

MINI SPIRAL T2 230V 12W E27 865  

MINI SPIRAL T2 230V 15W E27 827  

MINI SPIRAL T2 230V 15W E27 827 1PZ BLIS  

MINI SPIRAL T2 230V 15W E27 840  

MINI SPIRAL T2 230V 15W E27 865  

MINI SPIRAL T2 230V 20W E27 827  

MINI SPIRAL T2 230V 20W E27 827 1PZ BLIS  

MINI SPIRAL T2 230V 20W E27 840  

MINI SPIRAL T2 230V 20W E27 865  

MINI SPIRAL T2 230V 15W E14 827  

MINI SPIRAL T2 230V 15W E14 827 1PZ BLIS  

MINI SPIRAL T2 230V 15W E14 840  

MINI SPIRAL T2 230V 15W E14 865  

TORTIGLIONE SAV MINI 230V 9W E14 827  

TORTIGLIONE SAV MINI 230V 9W E14 827B  

TORTIGLIONE SAV MINI 230V 9W E14 840  

TORTIGLIONE SAV MINI 230V 9W E14 865  

COLPO DI VENTO MINI 230V 9W E14 827  

COLPO VENTO MINI 230V 9W E14 827 1PBL  

COLPO DI VENTO MINI 230V 9W E14 840  
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70  

70  

70  

70  

70  

70  

70  

70  

70  

70  

73  

73  

52  

52  

52  

52  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

71  

65  

65  

65  

65  

66  

66  

66  

492223.0101  

492224.0101  

492224.0112  

492225.0101  

492226.0101  

492227.0101  

492228.0101  

492229.0101  

492233.0101  

492234.0101  

492235.0101  

492236.0101  

492236.0112  

492236.0112  

492237.0101  

492238.0101  

492238.0112  

492238.0112  

492239.0101  

492240.0101  

492240.0112  

492240.0112  

492241.0101  

492241.0112  

492241.0112  

492242.0101  

492242.0112  

492242.0112  

492253.0112  

492254.0112  

492256.0101  

492257.0101  

492258.0101  

492259.0101  

492260.0101  

492261.0101  

492262.0112  

492263.0101  

492263.0112  

492264.0101  

492264.0112  

492265.0101  

492265.0112  

492266.0101  

492266.0112  

492267.0101  

COLPO DI VENTO MINI 230V 9W E14 865  

GOCCIA SAVING MINI 230V 15W E27 827  

GOCCIA SAV MINI 230V 15W E27 827 1PBL  

GOCCIA SAVING MINI 230V 15W E27 840  

GOCCIA SAVING MINI 230V 15W E27 865  

GOCCIA SAVING MINI 230V 20W E27 827  

GOCCIA SAVING MINI 230V 20W E27 840  

GOCCIA SAVING MINI 230V 20W E27 865  

MINIREFLECTOR R50 SAV 230V 7W E14 827  

QUICK START 220/240V 3000K 5W E14  

QUICK START 220/240V 3000K 7W E14  

QUICK START 220/240V 3000K 9W E14  

QUICK START 220/240V 3000K 9W E14 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 9W E14 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 9W E27  

QUICK START 220/240V 3000K 11W E14  

QUICK START 220/240V 3000K 11W E14 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 11W E14 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 11W E27  

QUICK START 220/240V 3000K 15W E27  

QUICK START 220/240V 3000K 15W E27 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 15W E27 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 20W E27  

QUICK START 220/240V 3000K 20W E27 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 20W E27 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 23W E27  

QUICK START 220/240V 3000K 23W E27 1PB  

QUICK START 220/240V 3000K 23W E27 1PB  

GEMINI SAV R7S 220/240V 21W 2700K 1PB  

GEMINI SAV R7S 220/240V 21W 6500K 1PB  

CIRCOLARE T9 22W G10Q TRI-STAR 827  

CIRCOLARE T9 22W G10Q TRI-STAR 840  

CIRCOLARE T9 32W G10Q TRI-STAR 827  

CIRCOLARE T9 32W G10Q TRI-STAR 840  

CIRCOLARE T9 40W G10Q TRI-STAR 827  

CIRCOLARE T9 40W G10Q TRI-STAR 840  

SPIRAL INSECTA 23W E27  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 9W E14 827  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 9W E14 827 1PB  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 11W E14 827  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 11W E14 827 1PB  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 15W E14 827  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 15W E14 827 1PB  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 15W E27 827  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 15W E27 827 1PB  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 20W E27 827  
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10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  
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10  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

66  

61  

61  

61  

61  

61  

61  

61  

69  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

58  

74  

74  

127  

127  

127  

127  

127  

127  

74  

72  

72  

72  

72  

72  

72  

72  

72  

72  
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492267.0112  

492268.0101  

492268.0112  

492269.0101  

492270.0101  

492271.0101  

492272.0101  

492273.0101  

492274.0101  

492275.0101  

492276.0101  

492277.0101  

492278.0101  

492279.0101  

492280.0101  

492281.0101  

492282.0101  

492283.0101  

492284.0101  

492285.0101  

500181.0101  

500271.0101  

500361.0101  

500451.0101  

500726.0101  

500728.0101  

500730.0101  

500731.0101  

500740.0101  

500741.0101  

500744.0101  

500745.0101  

500750.0101  

500751.0101  

500754.0101  

500756.0101  

500757.0101  

500759.0101  

500760.0101  

500771.0101  

500772.0101  

500778.0101  

500779.0101  

500780.0101  

500790.0101  

500792.0101  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 20W E27 827 1PB  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 25W E27 827  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 25W E27 827 1PB  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 9W E14 865  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 11W E14 865  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 15W E14 865  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 15W E27 865  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 20W E27 865  

FULL MINI SPIRAL T2 230V 25W E27 865  

G9 GEMINI SAVING 230V 7W G9 827  

G9 GEMINI SAVING 230V 7W G9 865  

CIRCOLARE T9 22W G10Q TRI-STAR 865  

CIRCOLARE T9 32W G10Q TRI-STAR 865  

CIRCOLARE T9 40W G10Q TRI-STAR 865  

SPIRAL DIMMERAB. 230V 20W E27 827 TED  

SPIRAL DIMMERAB. 230V 24W E27 827 TED  

SPIRAL DIMMERAB. 230V 20W E27 865 TED  

SPIRAL DIMMERAB. 230V 24W E27 865 TED  

GLOBO DIMMERAB. 230V 24W E27 827 TED  

GLOBO DIMMERAB. 230V 24W E27 865 TED  

HLF 80W E27  

HLF 125W E27  

HLF 250W E40  

HLF 400W E40  

HLI-EP 250W E40 2.15A 3800/4000K OP  

HLI-EP 400W E40 3.25/3.5A 3800/4000K OP  

HLI-T 250W E40 3A 5900K CH  

HLI-TP 250W E40 2.15A 3800/4000K CH  

HLI-T 400W E40 4/4.4A 5900K CH  

HLI-TP 400W E40 3.25/3.5A 3800/4000K CH  

HLI-T 1000W/N/SA 8.20A E40 CH SENZA AC.  

HLI-T 1000W/D/SA 9.50A E40 CH SENZA AC.  

HLI-T2 70W/WDL RX7S  

HLI-T2 70W/NDL RX7S  

HLI-T 2000W/N/CA 8.80A E40 CH CON AC.  

HLI-T 2000W/N/SA 8.80A E40 CH SENZA AC.  

HLI-T 2000W/D/CA 10.30A E40 CH CON AC.  

HLI-T2 150W/ WDL RX7S-24  

HLI-T2 150W/ NDL RX7S-24  

HLI-T2 1000W/D 9,5A CHIARA CAVO  

HLI-T2 2000W/D 11,3A CHIARA CAVO  

HLI-E 100W/NDL E27 1.1A 4300/4500K OP  

HLI-E 150W/NDL E27 1.8A 4300/4500K OP  

HLI-E 250W E40 3A 5200/5600K OP  

HLI-E 400W E40 4/4.4A 5200/5600K OP  

HLI-E 70W/NDL E27 1A 4300/4500K CH  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

12  

12  

12  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

40  

40  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

4  

6  

12  

12  

4  

4  

4  

12  

12  

10  

10  

20  

20  

12  

12  

20  

72  

72  

72  

72  

72  

72  

72  

72  

72  

74  

74  

127  

127  

127  

56  

56  

56  

56  

56  

56  

135  

135  

135  

135  

134  

134  

133  

133  

133  

133  

133  

133  

135  

135  

133  

133  

133  

135  

135  

135  

135  

134  

134  

134  

134  

134  

500793.0101  

500794.0101  

500800.0101  

500811.0101  

500830.0101  

500831.0101  

500833.0101  

500834.0101  

500835.0101  

500836.0101  

500837.0101  

500838.0101  

500839.0101  

500840.0101  

500901.0101  

500991.0101  

501171.0101  

501351.0101  

520010.0101  

520020.0101  

520040.0101  

520050.0101  

520110.0101  

529990.0101  

529991.0101  

529992.0101  

529993.0101  

529995.0101  

530000.0101  

530010.0101  

530015.0101  

530020.0101  

530025.0101  

530030.0101  

530041.0101  

530043.0101  

555000.0101  

555001.0101  

555002.0101  

555003.0101  

555004.0101  

555005.0101  

555006.0101  

555007.0101  

555008.0101  

555009.0101  

HLI-E 100W/NDL E27 1.1A 4300/4500K CH  

HLI-E 150W/NDL E27 1.8A 4300/4500K CH  

MLF 100W 225V OPAL E27 3600/4100K 0.46A  

MLF 160W 225V OPAL E27 3600/4100K 0.80A  

HLI-C-T2 70W/WDL CERAMIC RX7s  

HLI-C-T2 70W/NDL CERAMIC RX7s  

HLI-C-T2 150W/WDL CERAMIC RX7s-24  

HLI-C-T2 150W/NDL CERAMIC RX7s-24  

HLI-C-T 35W/WDL G12 CERAMIC  

HLI-C-T 35W/NDL G12 CERAMIC  

HLI-C-T 70W/WDL G12 CERAMIC  

HLI-C-T 70W/NDL G12 CERAMIC  

HLI-C-T 150W/WDL G12 CERAMIC  

HLI-C-T 150W/NDL G12 CERAMIC  

MLF 250W 225V OPAL E27 3600/4100K 1.20  

MLF 225V 250W E40  

MLF 230/240V 160W E27  

MLF 230/240V 250W E40  

NA-E 100W ELISS. E40 2000K 75 X 186mm  

NA-E 150W ELISS. E40 2000K 90 X 226mm  

NA-E 250W ELISS. E40 2000K 90 X 226mm  

NA-E 400W ELISS. E40 2000K 120 X 290 mm  

NA-E 70W/I ELISS. E27 2000K 70 X 156mm  

NA-T 70W E27 37X156 CHIARA SUPER  

NA-T 70W E27 37X156 CHIARA STANDARD  

NA-T 100W E40 46X211 CHIARA STANDARD  

NA-T 150W E40 46X211 CHIARA STANDARD  

NA-T 100W E40 46X211 CHIARA SUPER  

NA-T 150W E40 46X211 CHIARA SUPER  

NA-T 250W E40 46X257 CHIARA STANDARD  

NA-T 250W E40 46X257 CHIARA SUPER  

NA-T 400W E40 46X285 CHIARA STANDARD  

NA-T 400W E40 46X285 CHIARA SUPER  

NA-T 1000W E40 65X355 CH 10.3A NO AC.  

NA-T2 70W Rx7s  

NA-T2 150W Rx7s-24  

LED BI-PIN 12V 0.3W WHITE-BIANCO 4000K  

LED BI-PIN 12V 0.3W YELLOW-GIALLO  

LED BI-PIN 12V 0.3W RED-ROSSO 1600K  

LED BI-PIN 12V 0.3W GREEN-VERDE  

LED BI-PIN 12V 0.3W BLUE-BLU 20000K  

LED BI-PIN 12V 0.3W WHITE-BIANCO 2700K  

LED MR16 12V 3W GU5.3 3000K  

LED MR16 12V 3W GU5.3 4000K  

LED GU10 230V 3W GU10 3000K  

LED GU10 230V 3W GU10 4000K  

20  

20  

24  

40  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

40  

12  

12  

12  

12  

12  

24  

40  

40  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

12  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

134  

134  

135  

135  

133  

133  

133  

133  

133  

133  

133  

133  

133  

133  

135  

135  

135  

135  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

132  

114  

114  

114  

114  

114  

114  

111  

111  

110  

110  
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555009.0112  

555010.0101  

555011.0101  

555011.0112  

555012.0101  

555013.0101  

555013.0112  

555014.0101  

555015.0101  

555018.0101  

555019.0101  

555020.0101  

555021.0101  

555026.0101  

555026.0101  

555027.0101  

555027.0101  

555030.0101  

555031.0101  

555032.0101  

555033.0101  

555036.0101  

555037.0101  

555038.0101  

555039.0101  

555040.0101  

555041.0101  

555042.0101  

555043.0101  

555044.0101  

555045.0101  

555046.0101  

555047.0101  

555048.0101  

555049.0101  

555050.0101  

555051.0101  

555052.0101  

555053.0101  

555054.0101  

555055.0101  

555056.0101  

555057.0101  

555058.0101  

555059.0101  

600340.0101  

LED GU10 230V 3W GU10 4000K 1PB  

LED PAR16 230V 21 X 1.4W E27 3000K  

LED PAR16 230V 21 X 1.4W E27 4000K  

LED PAR16 230V 21 X 1.4W E27 4000K 1PB  

LED PAR20 230V 36 X 2W E27 3000K  

LED PAR20 230V 36 X 2W E27 4000K  

LED PAR20 230V 36 X 2W E27 4000K 1PB  

LED PAR30 230V 40 X 2.4W E27 3000K  

LED PAR30 230V 40 X 2.4W E27 4000K  

LED GOCCIA 230V 4.6W E27 130°3000K  

LED GOCCIA 230V 4.6W E27 130°6000K  

LED GOCCIA 230V 5.8W E27 130°3000K  

LED GOCCIA 230V 5.8W E27 130°6000K  

LED REFLECTOR 230V 4.6W E27 30°3000K  

LED REFLECTOR 230V 4.6W E27 30°3000K  

LED REFLECTOR 230V 4.6W E27 30°6000K  

LED REFLECTOR 230V 4.6W E27 30°6000K  

LED GU10 230V 4.6W GU10 15°3000K  

LED GU10 230V 4.6W GU10 15°6000K  

LED GU10 230V 4.6W GU10 30°3000K  

LED GU10 230V 4.6W GU10 30°6000K  

LED SFERA 230V 4.6W E14 130°3000K  

LED SFERA 230V 4.6W E14 130°6000K  

LED SFERA 230V 5.8W E14 130°3000K  

LED SFERA 230V 5.8W E14 130°6000K  

LED OLIVA 230V 4.6W E14 130°3000K  

LED OLIVA 230V 4.6W E14 130°6000K  

LED OLIVA 230V 5.8W E14 130°3000K  

LED OLIVA 230V 5.8W E14 130°6000K  

LED SFERA 230V 4.6W E27 130°3000K  

LED SFERA 230V 4.6W E27 130°6000K  

LED SFERA 230V 5.8W E27 130°3000K  

LED SFERA 230V 5.8W E27 130°6000K  

LED GU10 230V 5.8W GU10 15°3000K  

LED GU10 230V 5.8W GU10 15°6000K  

LED GU10 230V 5.8W GU10 30°3000K  

LED GU10 230V 5.8W GU10 30°6000K  

LED GOCCIA 230V 9.5W E27 130°3000K  

LED GOCCIA 230V 9.5W E27 130°6000K  

LED PAR16 230V 3 X 1W E14 3000K  

LED PAR16 230V 3 X 1W E14 4000K  

LED PAR16 230V 3 X 1W E27 3000K  

LED PAR16 230V 3 X 1W E27 4000K  

LED PAR30 230V 7 X 1W E27 3000K  

LED PAR30 230V 7 X 1W E27 4000K  

GLOBO SAVING 230V 21W E27 827 D.100  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

4  

110  

115  

115  

115  

116  

116  

116  

117  

117  

105  

105  

105  

105  

106  

106  

106  

106  

109  

109  

109  

109  

107  

107  

107  

107  

108  

108  

108  

108  

107  

107  

107  

107  

109  

109  

109  

109  

105  

105  

112  

112  

112  

112  

113  

113  

60  

600342.0101  

600342.0112  

600344.0101  

600350.0101  

600351.0101  

600351.0112  

600352.0101  

600354.0101  

600355.0101  

600356.0101  

600366.0101  

600367.0101  

600410.0101  

600411.0101  

600412.0101  

600414.0101  

600415.0101  

600416.0101  

600423.0112  

600434.0101  

600435.0101  

600436.0101  

600438.0101  

600439.0101  

600451.0101  

600455.0101  

600456.0101  

600457.0101  

600466.0101  

600468.0101  

600470.0101  

600481.0101  

600483.0101  

600485.0101  

600501.0101  

600502.0101  

600503.0101  

600504.0101  

600505.0101  

600506.0101  

600507.0101  

600508.0101  

600509.0101  

600510.0101  

600511.0101  

600512.0101  

GLOBO SAVING 230V 21W E27 840 D.100  

GLOBO SAV 230V 21W E27 840 D.100 1PBL  

GLOBO SAVING 230V 21W E27 865 D.100  

GLOBO SAVING 230V 25W E27 827 D.120  

GLOBO SAVING 230V 25W E27 840 D.120  

GLOBO SAV 230V 25W E27 840 D.120 1PBL  

GLOBO SAVING 230V 25W E27 865 D.120  

GLOBO SAVING 230V 30W E27 827 D.120  

GLOBO SAVING 230V 30W E27 840 D.120  

GLOBO SAVING 230V 30W E27 865 D.120  

GOCCIA S 230V E27 13W 840  

GOCCIA S 230V E27 13W 865  

OLIVA SAVING 220/240V 9W E14 827  

OLIVA SAVING 220/240V 9W E14 840  

OLIVA SAVING 220/240V 9W E14 865  

OLIVA SAVING 220/240V 11W E14 827  

OLIVA SAVING 220/240V 11W E14 840  

OLIVA SAVING 220/240V 11W E14 865  

LEUCI SNOW SAV 230V 18W E27 827 1PBL  

SFERA SAVING 230V 9W E27 827  

SFERA SAVING 230V 9W E27 840  

SFERA SAVING 230V 9W E27 865  

REFLECTOR R63 SAV 220/240V 9W E27 827  

REFLECTOR R63 SAV 220/240V 9W E27 840  

REFLECTOR R80 SAV 220/240V 9W E27 865  

REFLECTOR R95 SAVING 230V 15W E27 827  

REFLECTOR R95 SAVING 230V 15W E27 840  

REFLECTOR R95 SAVING 230V 15W E27 865  

COLPO DI VENTO 230V 11W E14 827  

COLPO DI VENTO 230V 11W E14 840  

COLPO DI VENTO 230V 11W E14 865  

TORTIGLIONE SAVING 230V 11W E14 827  

TORTIGLIONE SAVING 230V 11W E14 840  

TORTIGLIONE SAVING 230V 11W E14 865  

GEMINI W 16W COOL WHITE GR10q  

GEMINI W 16W WARM-WHITE GR10q  

GEMINI W 21W COOL WHITE GR10q  

GEMINI W 21W WARM-WHITE GR10q  

GEMINI W 28W COOL WHITE GR10q  

GEMINI W 28W WARM-WHITE GR10q  

GEMINI W 38W COOL WHITE GR10q  

GEMINI W 38W WARM-WHITE GR10q  

GEMINI W 16W WARM-WHITE GR8  

GEMINI W 16W COOL WHITE GR8  

GEMINI W 21W WARM-WHITE GR8  

GEMINI W 21W COOL WHITE GR8  

4  

5  

4  

4  

4  

5  

4  

5  

5  

5  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

10  

60  

60  

60  

60  

60  

60  

60  

60  

60  

60  

62  

62  

64  

64  

64  

64  

64  

64  

68  

68  

68  

68  

69  

69  

69  

69  

69  

69  

66  

66  

66  

65  

65  

65  

123  

123  

123  

123  

123  

123  

123  

123  

123  

123  

123  

123  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  
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839980.0101  

839990.0101  

839992.0101  

840000.0101  

840002.0101  

840050.0101  

840052.0101  

840090.0101  

840148.0101  

840149.0101  

840151.0101  

840152.0101  

840153.0101  

840154.0101  

840155.0101  

840156.0101  

840157.0101  

840160.0101  

840165.0101  

840167.0101  

840168.0101  

840169.0101  

840313.0101  

840491.0101  

840492.0101  

840494.0101  

840497.0101  

840623.0101  

840624.0101  

840627.0101  

840651.0101  

840652.0101  

840666.0101  

840677.0101  

840701.0101  

840702.0101  

840703.0101  

840707.0101  

840709.0101  

840711.0101  

840712.0101  

840715.0101  

840718.0101  

840721.0101  

840736.0101  

840740.0101  

ALOGENA TUBOLARE 230V 75W E27 CH  

ALOGENA TUBOLARE 230V 100W E27 CH  

ALOGENA TUBOLARE 230V 100W E27 SM  

ALOGENA TUBOLARE 230V 150W E27 CH  

ALOGENA TUBOLARE 230V 150W E27 SM  

ALOGENA TUBOLARE 230V 250W E27 CH  

ALOGENA TUBOLARE 230V 250W E27 SM  

ALOGENA TUBOL 230V 100W E14 CH PRE  

PAR20 HALO 230V 35W E27 UVS SPOT SAV 

PAR20 HALO 230V 35W E27 UVS FLO SAV  

PAR20 HALO 230V 50W E27 UVS SPOT SAV  

PAR56 HALO 12V 300W ATT. VITE PISCINA  

PAR20 HALO 230V 50W E27 UVS FL SAVING  

PAR30 HALO 230V 75W E27 UVS SPOT SAV  

PAR30 HALO 230V 75W E27 UVS FLO SAV  

PAR30 HALO 230V 100W E27 UVS SPOT SAV  

PAR30 HALO 230V 100W E27 UVS FLO SAV  

PAR20 HALO 230V 50W E27 UVS FLO PREM  

PAR30 HALO 230V 75W E27 UVS FLO PREM

PAR30 HALO 230V 100W E27 UVS FL PREM 

PAR30 HALO 230V 50W E27 UVS SPOT SAV 

PAR30 HALO 230V 50W E27 UVS FLOO SAV  

DICR.35 12V 10W PR.FR.30° GU4 MINILIG  

DICR.35 12V 20W PR.FR.FTC GU4 SAVING  

DICR.35 12V 20W PR.FR.FTD GU4 SAVING  

DICR.35 12V 35W PR.FR.FTH GU4 ECO  

DICR.35 12V 35W PR.FR.FTH GU4 SAVING  

DICR.50 12V 50W PR.FR.EXN GU5.3 SAVING  

DICR.50 12V 50W PR.FR.EXN GU5.3 DAYLIG.  

DICR.50 24V 20W PR.FR.38° NAVY GU5.3  

DICR.50 12V 20W PR.FR.BAB GU5.3 ECO  

DICR.50 12V 35W PR.FR.FMW GU5.3 ECO  

DICR.50 12V 35W PR.FR.60° GU5.3 SAVING  

DICR.50 12V 50W EXN GU5.3 TOPLIGHT  

DICR.50 12V 20W PR.FR.BAB GU5,3 TOPLIG.  

DICR.50 12V 20W PR.FR.60° GU5.3 TOPLIGH. 

DICR.50 12V 50W PR.FR.EXN GU5.3 TOPLIG.  

DICR.50 12V 20W BAB GU5.3 KRISTALL PRE  

DICR.50 12V 35W PR.FR.FMW GU5.3 SAV  

DICR.50 12V 35W PR.FR.60° GU5.3 TOPLIG  

DICR.50 12V 35W PR.FR.FMW GU5.3 TOPLIG  

DICR.50 12V 35W FMW GU5.3 KRISTALL PR 

DICR.50 12V 50W PR.FR.FNV GU5.3 TOPLIG  

DICR.50 12V 50W EXN GU5.3 KRISTALL PRE 

DICR.50 12V 20W PR.FR.BAB GU5.3 SAVING  

DICR.50 12V 20W P.FR.60° GU5.3 KRISTALL  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

20  

15  

15  

15  

12  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

15  

20  

20  

20  

20  

20  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

50  

42  

42  

42  

42  

42  

42  

42  

42  

48  

48  

48  

47  

48  

48  

48  

48  

48  

41  

41  

41  

48  

48  

37  

46  

46  

49  

46  

46  

46  

37  

49  

49  

46  

36  

36  

36  

36  

36  

46  

36  

36  

36  

36  

36  

46  

36  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( 9J )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

( ES )  

840744.0101  

840748.0101  

840756.0101  

840766.0101  

840825.0101  

840825.0115  

840850.0101  

840851.0101  

840852.0101  

840853.0101  

840854.0101  

840855.0101  

840856.0101  

840857.0101  

840858.0101  

840859.0101  

840860.0101  

840861.0101  

840900.0101  

840901.0101  

840902.0101  

850019.0101  

850021.0101  

850025.0101  

850051.0101  

850055.0101  

S53986  

S53991  

S53993

DICR.50 12V 20W P.FR.BAB GU5.3 KRISTALL  

DICR.50 12V 35W P.FR.FMW GU5.3 KRISTAL

DICR.50 12V 50W P.FR.EXN GU5.3 KRISTALL  

DICR.50 12V 50W PR.FR.FNV GU5.3 SAVING  

DICR.50 12V 50W RIV.ALLUMINIO EXN  

DICR.50 12V 50W RIV.ALLUMINIO EXN  

HL111 12V 50W G53 8°  

HL111 12V 35W G53 8°  

HL111 12V 50W G53 24°  

HL111 12V 35W G53 24°  

HL111 12V 35W G53 45°  

HL111 12V 75W G53 8°  

HL111 12V 50W G53 45°  

HL111 12V 75W G53 24°  

HL111 12V 100W G53 8°  

HL111 12V 75W G53 45°  

HL111 12V 100W G53 24°  

HL111 12V 100W G53 45°  

DICR.50 12V 20W PR.FR.BAB GU5.3 ALUM  

DICR.50 12V 50W PR.FR.EXN GU5.3 ALUM  

DICR.50 12V 35W PR.FR.FMW GU5.3 ALUM 

PAR16 HALOREFL 230V 35W GU10 UVS 25°  

PAR16 HALOREFL 230V 50W GU10 UVS 25°  

PAR20 HALO 230V 75W GU10 UVS FLO PRE 

PAR16 HALOREFL 230V 50W E14 UVS 25°  

PAR16 HALOREFL 230V 50W E27 UVS 25°  

STARTER RELCO 220-250V 18-80W EOS 

STARTER RELCO 220-250V 4-22W SC422  

STARTER RELCO 220-250V 4-80W SC480

50  

50  

50  

50  

50  

250  

6  

6  

6  

6  

6  

6  

6  

6  

6  

6  

6  

6  

50  

50  

50  

25  

25  

25  

25  

25  

40  

25  

25

36  

36  

36  

46  

37  

37  

47  

47  

47  

47  

47  

47  

47  

47  

47  

47  

47  

47  

37  

37  

37  

40  

40  

41  

40  

40  

127  

127  

127
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701870.0139    
701871.0139    
701872.0139    
701885.0101    
701907.0101    
701908.0101    
702002.0140    
702004.0140    
702024.0140    
702025.0140    
702026.0140    
702027.0140    
702034.0101    
702035.0101    
702036.0101    
702139.0101    
702162.0140    
702163.0140    
702164.0140    
702165.0139    
702166.0139    
702167.0139    
702196.0101    
702198.0101    
702198.0139    
702206.0101    
702206.0139    
702213.0101    
702215.0101    
702216.0101    
702218.0101    
702219.0101    
702220.0101    
702227.0101    
702276.0101    
702277.0140    
702278.0140    
702300.0101    
702301.0101    
702303.0101    
702304.0101    
702306.0101    
702307.0101    
702317.0101    
702320.0101    
702322.0101    
702453.0139    
702454.0139    
702455.0139    
702458.0140    
702468.0139    
702469.0139    
702470.0140    
702471.0139    

1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1        
5    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
6    
6    
6    
6    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    

204  
204  
204  
174  
174  
174  
162  
162  
162  
162  
162  
162  
165  
165  
165  
226  
196  
196  
196  
196  
196  
196  
196  
233  
233  
233  
233  
244  
244  
244  
244  
244  
244  
226  
224  
224  
224  
244  
244  
244  
244  
244  
244  
224  
224  
224  
192  
192  
192  
192  
192  
192  
192  
192  

TN1 SM.DOPP.ISOLAM.NA-T150W    
TN1 SM.DOPP.ISOLAM.NA-T250W    
TN1 SM.DOPP.ISOLAM.NA-T400W    
LACITTA'DOP.ISOL.NA-T100W E    
LACITTA'DOP.ISOL.NA-T150W E    
LACITTA'DOP.ISOL.NA-T250W E    
CLARIAS ASIM.HLI-T2 70W RX7    
CLARIAS ASIM.HLI-T2 150W RX    
CLARIAS SIMM.HLI-T2 70W RX7    
CLARIAS SIMM.HLI-T2 70W RX7    
CLARIAS SIMM.HLI-T2 150W RX    
CLARIAS SIMM.HLI-T2 150W RX    
GRIGLIA DI PROTEZIONE x CLA    
GRIGLIA FRANGILUCE x CLARIA    
BRACCIO DA PARETE NE x Clar    
GRIGLIA DI PROTEZ.550C/550S    
COMETA C ARM.STR.HLF 125W E    
COMETA C ARM.STR.HLF 250W E    
COMETA C ARM.STR.HLF 400W E    
COMETA C ARM.STR.NA-T 150W    
COMETA C ARM.STR.NA-T 250W    
COMETA C ARM.STR.NA-T 400W    
BRACCIO DA PARETE x STRADAL    
PLATAX COMP.STAGNA 1x60W E2    
PLATAX COMP.STAGNA 1x60W E2    
PLATAX COMP.STAGNA 1x60 E27    
PLATAX COMP.STAGNA 1x60 E27    
ORANDA PLAF.SPORG.FL 1x18W    
ORANDA PLAF.SPORG.FL 1x36W    
ORANDA PLAF.SPORG.FL 1x58W    
ORANDA PLAF.SPORG.FL 2x18W    
ORANDA PLAF.SPORG.FL 2x36W    
ORANDA PLAF.SPORG.FL 2x58W    
KIT EMERGENZA PER ALESTES +    
BADIS SIMM. MONOLAMP. NA-T    
BADIS SIM.MONOLAMP.HLI-T 25    
BADIS SIM.MONOLAMP.HLI-T 40    
RIFLETTORE BC x ORANDA (1-2    
RIFLETTORE ALLUMINIO x ORAN    
RIFLETTORE BC x ORANDA (1-2    
RIFLETTORE ALLUMINIO x ORAN    
RIFLETTORE BC x ORANDA (1-2    
RIFLETTORE ALLUMINIO x ORAN    
GRIGLIA DI PROTEZ.1x MAX400    
STAFFA DI ROTAZ.MONOLAMPADA    
TELAIO DI INCASSO    
APOGON ARM.STR.NA-T 70W E27    
APOGON ARM.STR.NA-T 100W E4    
APOGON ARM.STR.NA-T 150W E4    
APOGON ARM.STR.HLF 125W E27    
APOGON DOPP.IS.NA-T 100W E4    
APOGON DOPP.IS.NA-T 150W E4    
APOGON DOPP.ISOL.HLF 125W E    
APOGON DOPP.IS.NA-T 70W E27    

28297    
28298    
28299    
28300    
29037  
29038  
29039  
29046  
32339  
32358  
32359  
32360  
35008  
35026  
555500.0101  
555501.0101  
555502.0101  
555503.0101  
555504.0101  
555505.0101  
555506.0101  
555507.0101  
555508.0101  
555509.0101  
555510.0101  
555511.0101  
700929.0101    
700931.0101    
700933.0101    
700935.0101    
700939.0101    
701057.0103    
701058.0103    
701059.0103    
701069.0103    
701079.0103    
701803.0139    
701804.0139    
701805.0139    
701815.0139    
701816.0139    
701817.0139    
701827.0101    
701828.0101    
701829.0101    
701840.0101    
701841.0101    
701842.0101    
701843.0101    
701844.0101    
701845.0101    
701860.0139    
701861.0139    
701862.0139    

1    
1    
1    
1    
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
1  
6  
6  
1  
1  
1  
1  
20    
30    
20    
30    
30    
20    
20    
20    
20    
20    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    

160  
160  
158  
158  
242  
242  
242  
242  
170  
166  
166  
166  
170  
170  
178  
180  
184  
186  
182  
180  
233  
233  
202  
202  
156  
156  
245  
245  
245  
245  
245  
245  
245  
245  
245  
245  
188  
188  
188  
188  
188  
188  
208  
208  
208  
208  
208  
208  
208  
208  
208  
204  
204  
204  

NEW GUPPY 70W RX7S MD 3000K    
NEW GUPPY 150W RX7S MD 3000    
NEW GUPPY 250W 2,15A E40 MT    
NEW GUPPY 400W 3,25A E40 MT    
PRAGA 3 Max 100W E27 230V ANTR.  
PRAGA 2 Max 100W E27 230V ANTR.  
PRAGA 1 Max 75W E27 230V ANTR.  
PRAGA 1 Max 75W E27 230V GR.  
PORTOROTONDO RX7s  
MONOCILINDRO FLU. 1X24W  FL-T5   
MONOCILINDRO FLU. 1X39W  FL-T5   
MONOCILINDRO FLU. 1X54W  FL-T5   
PORTOROTONDO FLUORESC. E7  
PORTOROTONDO COOL GLASS  
LED PARCO 1 220/240V 18W 6000K   
LED PARCO 2 220/240V 22W 6000K  
LED STRADA 1 100/240V 60W 5000K   
LED STRADA 2 100/240V 160W 5000K  
LED VIA 220/240V 35W 6000K  
LED CAS. STAGNA DRIVER STRAD.  
LED PLATAX BC 8,6W 3000K CELL  
LED PLATAX BC 8,6W 6000K CELL  
LED TN 220/240V 90W 5000K  
LED TN 220/240V 120W 5000K  
LED GIGA 90W 100/240V 5000K  
LED GIGA 160W 100/240V 5000K   
ATHENAPREM D 230V28W BC 840    
ATHENAPREM D 230V6W BC 840G    
ATHENAPREM D 230V21W BC 840    
ATHENAPREM D 230V8W BC 840G    
ATHENAPREM D 230V13W BC 840    
ATHENAPREM D 6W BC 840G5 NO    
ATHENAPREM D 8W BC 840G5 NO    
ATHENAPREM D 13W BC 840G5 N    
ATHENAPREM D 21W BC 840G5 N    
ATHENAPREM D 28W BC 840G5 N    
TEOREMA NA-T 150W E40    
TEOREMA NA-T 250W E40    
TEOREMA NA-T 400W E40    
TEOREMA DOPISOLAM.NA-T 150W    
TEOREMA DOPISOLAM.NA-T 250W    
TEOREMA DOPISOLAM.NA-T 400W    
TN2 AS.DOPISOL FL1x36W T8 G    
TN2 AS.DOPISOL FL1x54W T5 G    
TN2 AS.DOPISOL FL1x58W T8 G    
TN2 SM.DOPISOL FL 2x36W T8    
TN2 SM.DOPISOL FL 2x39W T5    
TN2 SM.DOPISOL FL 2x54W T5    
TN2 SM.DOPISOL FL 2x58W T8    
TN2 SM.DOPISOL FL 3x39W T5    
TN2 SM.DOPISOL FL 3x54W T5    
TN1 AS CONTR.DOPIS.NA-T150W    
TN1 AS CONTR.DOPIS.NA-T250W    
TN1 AS CONTR.DOPIS.NA-T400W    
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702630.0101    
702631.0101    
702632.0101    
702650.0139   
702651.0139    
702661.0139    
702666.0139    
703210.0101    
703280.0140    
703281.0140    
703282.0139    
703500.0140    
703501.0140    
703502.0140    
703504.0140    
703505.0140    
703620.0101    
703621.0101   
703639.0101    
703639.0101    
703640.0101    
703640.0101    
703641.0101    
703641.0101    
703641.0101    
703642.0101    
703642.0101    
703642.0101    
703660.0101    
703660.0140    
703661.0101    
703661.0140    
703662.0101    
703662.0139    
703663.0101    
703663.0139    
703664.0101    
703664.0140    
703665.0101    
703665.0140    
703666.0101    
703666.0139    
703667.0101    
703667.0139    
703950.0101    
704018.0101    
704099.0140    
704100.0139    
704101.0139    
704450.0101    
704451.0101    
704462.0139    
704463.0139    
704464.0139    

14    
14    
14    
6   
6    
6    
6    
5    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1   
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    

233  
233  
233  
234  
234  
234  
234  
226  
196  
196  
196  
230  
230  
230  
230  
230  
230  
231  
149  
149  
149  
149  
149  
149  
149  
149  
149  
149  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
154  
192  
231  
196  
196  
196  
146  
146  
211  
211  
211  

PLATAX STA.BC + E27 SL2700    
PLATAX STA.BC + E27 SL4000    
PLATAX STA.BC + E27 SL6500    
PLATAX XL COMP.STAGNA 1x100    
PLATAX XL COMP.STAG. 1x100W    
PLATAX XL COMP.STAG. 2x18W    
PLATAX XL COMP.STAG. 2x26W    
GRIGLIA DI PROTEZ.480C/480S    
COMETA C DOPP.ISOL.HLF 250W    
COMETA C DOPP.ISOL.HLF 125W    
COMETA C DOPP.ISOL.NA-T 250    
LUXXI 320/A HLI-E 70W E27    
LUXXI 320/A HLI-T 70W G12   
LUXXI 320/A HLI-E 100W E27    
LUXXI 320/A HLI-E 150W E27    
LUXXI 320/A HLI-T 150W G12    
LUXXI 320/A NONCABLATO E27    
LUXXI 320/B NON CABLATO E27    
EXODON ASIM.HLI-T 2000W E40    
EXODON ASIM.HLI-T 2000W E40    
EXODON SIMM.HLI-T 2000W E40    
EXODON SIMM.HLI-T 2000W E40    
EXODON ASIM.HLI-T/NA-T 1000    
EXODON ASIM.HLI-T/NA-T 1000    
EXODON ASIM.HLI-T/NA-T 1000    
EXODON SIMM.HLI-T/NA-T 1000    
EXODON SIMM.HLI-T/NA-T 1000    
EXODON SIMM.HLI-T/NA-T 1000    
GIGA SIMM.HLI-TP 250W E40 N    
GIGA SIMM.HLI-TP 250W E40 N    
GIGA ASIM.HLI-TP 250W E40 N    
GIGA ASIM.HLI-TP 250W E40 N    
GIGA SIMM.NA-T/HLI-T 250W E    
GIGA SIMM.NA-T/HLI-T 250W E    
GIGA ASIM.NA-T/HLI-T 250W E    
GIGA ASIM.NA-T/HLI-T 250W E    
GIGA SIMM.HLI-TP 400W E40 N    
GIGA SIMM.HLI-TP 400W E40 N    
GIGA ASIM.HLI-TP 400W E40 N    
GIGA ASIM.HLI-TP 400W E40 N    
GIGA ASIM.NA-T/HLI-T 400W E    
GIGA ASIM.NA-T/HLI-T 400W E    
GIGA SIMM.NA-T/HLI-T 400W E    
GIGA SIMM.NA-T/HLI-T 400W E    
RIDUTTORE PALO 40/80mm ARM.    
DIFFUSORE x LUXXI 320 RICAM    
COMETA C DOPP.ISOLA.HLF 400    
COMETA C DOPISOL.NA-T 150W    
COMETA C DOPISOL.NA-T 400W    
ROTO 2000 1000/2000W HLI-T2    
ROTO 2000 1000/2000W HLIT2    
TN3 ASIMMET.DOP.ISOL.NA-T 1    
TN3 ASIMMET.DOP.ISOL.NA-T 1    
TN3 AS DOP.ISOL.NA-T 1x400W    

704470.0139    
704473.0139    
704474.0139    
704479.0101    
704481.0101    
704485.0101    
704493.0101    
704495.0101    
704502.0101    
705700.0101  
705701.0101  
800004.0101    
800005.0101    
800007.0101    
800008.0101    
800032.0101    
800033.0101    
800057.0101    
800059.0101    
800065.0101    
800067.0101    
800085.0101    
800086.0101    
800095.0101    
800096.0101    

T/E1031/B  
T/E1031/N  
T/E1033/B  
T/E1033/N  
T/E1034/B  
T/E1034/N  
T/E1036/B  
T/E1036/N  
T/E1039/B  
T/E1039/N  
T/E1046/B  
T/E1046/N  
T/E2010/B  
T/E2010/N  
T/E2020/B  
T/E2020/N  
T/E2050/B  
T/E2050/N  
T/E2060/B  
T/E2060/N  
T/E2110/B  
T/E2110/N  
T/E2120/B  
T/E2120/N  
T/E2150/B  
T/E2150/N  
T/E2160/B  
T/E2160/N

1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
5    
5    
1    
5    
5    
5    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
1    
25  
25  
15  
15  
8  
8  
8  
8  
15  
15  
8  
8  
8  
8  
6  
6  
8  
8  
8  
8  
12  
12  
8  
8  
12  
12  
8  
8

211  
211  
211  
214  
214  
214  
214  
214  
214  
200  
200  
226  
226  
228  
226  
226  
226  
226  
226  
226  
226  
228  
228  
228  
228  
241  
241  
241  
241  
240  
240  
240  
240  
237  
237  
240  
240  
236  
236  
236  
236  
237  
237  
237  
237  
237  
237  
237  
237  
237  
237  
237  
237

TN3 SIMMETR.DOP.ISOL.NA-T 1    
TN3 SIMMETR.DOP.ISOL.NA-T 1    
TN3 SIMMETR.DOP.ISOL.NA-T 1    
TN4 SIMMETR.DOP.ISOL.FL 2x3    
TN4 SIMMETR.DOP.ISOL.FL 2x3    
TN4 SIMMETRICO FL 2x54W T5    
TN4 ASIMMET.DOP.ISOL.FL 1x3    
TN4 ASIMMET.DOP.ISOL.FL 1x5    
TN4 ASIMMET.DOP.ISOL.FL 1x3    
DISCO _70 NA-T/HLI-T  
DISCO _150 NA-T/HLI-T  
RIFLETTORE POLICARBONATO DI    
RIFLETTORE ALLUMINIO ALESTES    
SCHERMO DIFFUSORE x LUXXI 5    
RIFLETTORE ALLUMINIO ALESTES    
VETRO ALESTES DIAM.480 + GU    
VETRO DIAM.550 + GUARNIZIONI    
WIRING BOX ALESTES NA-E/HLI    
WIRING BOX ALESTES HLI-EP 4    
WIRING BOX ALESTES NA-E/HLI    
WIRING BOX ALESTES HLI-EP 2    
WIRING BOX LUXXI NA-E/HLI-E    
WIRING BOX LUXXI NA-E/HLI-E    
WIRING BOX LUXXI HLI-EP 250    
WIRING BOX LUXXI HLI-EP 250    
TARTARUGA E27 BIANCO 60W  
TARTARUGA E27 NERO  60W  
PUNTO CON GABBIA E27 B. 60W  
PUNTO CON GABBIA E27 N. 60W  
TOP E27 BIANCO IP54 75W  
TOP E27 NERO IP54 75W  
SPIN BIANCO E27 IP54 75W  
SPIN NERO E27 IP54 75W  
TEKNO BASIC E27 BIANCO 75W  
TEKNO BASIC E27 NERO 75W  
TOP+PALPEBRA E27 BIANCO 75W  
TOP+PALPEBRA E27 NERO 75W  
NUVOLA MEDIA BIANCA E27 75W  
NUVOLA MEDIA NERA E27 75W  
NUVOLA GRANDE BIA. E27 100W  
NUVOLA GRANDE NERO E27 100W  
ROUND MEDIO BIANCO E27 75W  
ROUND MEDIO NERO E27 75W  
ROUND GRANDE BIAN. E27 100W  
ROUND GRANDE NERO E27 100W  
TEKNO HABITAT MED. E27 B. 75W  
TEKNO HABITAT MED. E27 N. 75W  
TEKNO HABITAT GR. E27 B. 100W
TEKNO HABITAT GR. E27 N. 100W  
TEKNO2000 MEDIO E27 B. 75W  
TEKNO2000 MEDIO E27 N. 75W  
TEKNO2000 GRANDE E27 BI. 100W  
TEKNO2000 GRANDE E27 N. 100W
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06120235R0    
06120236R0    
06120237R0    
06120238R0    
06220103R0    
06220109R0    
06220159R0    
06220171R0    
2600/BL    
2601/BL    
2604/BL    
2605/BL    
2615/BL    
2616/BL    
262712/BL    
2627230/BL    
2645/BL    
2651/BL    
2656/BL    
2657/BL    
267011/BL    
2678/BL    
2679/BL    
2685/BL    
2685M/BL    
30853    
425300    
430100    
432000    
463000    
A080    
A770    
A771    
BC/E162/5/BL    
BL/1081/B    
BL/5023A/15/S    
BL/5122/314    
BL/565/B    
BL/565/N    
BL/5778/311/T/B    
BL/5778/313/B    
BL/E1040/B    
BL/E1040/N    
BL/E1041/B    
BL/E1041/N    
BL/E121/B    
BL/E121/GR    
BL/E281/B    
BL/E281/GR    
BL/E291/B    
BL/E291/GR    
BL/E295/B    
BL/E295/GR    
BL/E297/B    
BL/E297/GR    
BL/E311/B    
BL/E311/GR    
BL/E321/B    
BL/E321/GR    
BL/E3331/B    
BL/E3341/B    

12    
12    
12    
12    
6    
6    
6    
6    

12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
1    
6    

12    
6    
6    

12    
24    
24    
15    
20    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
5    
5    
5    
5    
8    
8    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
8    
8    

10    
10    

281  
281  
281  
282  
283  
283  
282  
283  
306  
306  
307  
307  
307  
308  
308  
308  
309  
309  
309  
310  
310  
310  
311  
311  
311  
293  
294  
294  
294  
294  
277  
278  
278  
277  
264  
255  
254  
254  
254  
261  
261  
253  
253  
253  
253  
273  
273  
271  
271  
270  
270  
271  
271  
272  
272  
271  
271  
273  
273  
269  
269  

BL/E3341/GR    
BL/E3351/B    
BL/E3351/GR    
BL/E3361/B    
BL/E3361/GR    
BL/E399/B    
BL/E521/B    
BL/E521/GR    
BL/E527/B    
BL/E527/GR    
BL/E529/B    
BL/E529/GR    
BL/E627/B    
BL/E627/GR    
BL/E629/B    
BL/E629/GR    
BL/E631/5/N    
BL/E632/3/B    
BL/E632/3/N    
BL/E661/3/B    
BL/E661/3/N    
BL/E661/5/N    
BL/E710/7/FFGA    
BL/E710/7/FFGB    
BL/E710/7FFGBB    
BL/E710/8/FFGA    
BL/E710/8/FFGB    
BL/E710/8FFGBB    
BL/EAH160/B    
BL/EAK100/B    
BL/EAK100/N    
BL/EAK160/B    
BL/EAK160/N    
BL/EAM101/B    
BL/EAM101/N    
BL/EAM160/B    
BL/EAM160/N    
BL/EAS160/B    
BL/EAS160/N    
BL/EAT101/B    
BL/EAT101/N    
BL/EAT160/B    
BL/EAT160/N    
BL/EM5012/OT    
BL/EM5012/ZN    
BL/EM700/SB/N    
BL/EM700/SB/VB    
BL/EM700/SB/VO    
BL/EM701/RSSBN    
BL/EM701/SB/N    
BL/EM701/SB/VB    
BL/EM701/SB/VO    
BL/EM701RSSBVB    
BL/EM701RSSBVO    
BL/EM760/SB/N    
BL/EM760/SB/VB    
BL/EM760/SB/VO    
BL/EM761/RSSBN    
BL/EM761/SB/N    
BL/EM761/SB/VB    
BL/EM761/SB/VO    

10    
5    
5    
5    
5    

20    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    

10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
20    
20    
20    
20    
20    
10    
10    
10    
10    
20    
20    
20    
20    
20    
20    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    

269  
269  
269  
270  
270  
272  
273  
273  
274  
274  
274  
274  
274  
274  
275  
275  
277  
278  
278  
278  
278  
278  
259  
259  
259  
259  
259  
259  
266  
265  
265  
265  
265  
266  
266  
267  
267  
266  
266  
268  
268  
268  
268  
260  
260  
256  
256  
256  
257  
256  
256  
256  
257  
257  
258  
258  
258  
258  
259  
259  
259  
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BL/EM761RSSBVB    
BL/EM761RSSBVO    
BL/EPS100/B    
BL/EPS100/N    
BL/EPS160/B    
BL/EPS160/N    
BL/ESP100/B    
BL/ESP100/N    
BL/ESP160/B    
BL/ESP160/N    
BL/ESS100/B    
BL/ESS100/N    
BL/ESS160/B    
BL/ESS160/N    
BLE222.156150B    
BLE222.156150N    
BLE222.156150O    
RL1650/BL    
RL1655/BL    
RL5600/BL    
RL7150/E1/BL    
RL7155/E1/BL    
RL7165/E1/BL    
RL7200/BL    
RM0154/BL    
RM0162/BL    
RM0659/BL    
RM0675/BL    
RM0677/BL    
RM0691/BL    
RM0738/BL    
RM0742/BL    
RM0808/BL    
RM0810/BL    
RM0840/BL    
RM0857/BL    
RM2309/BL    
RM2358/BL    
RN1608/BL    
RN1670/BL    
RN1672/BL    
RN1680/BL    
RN1686/BL    
RO0046/BL    
RO0046/BL    
RO0657    
RO13109/BL    
RO19931/BL    
RO20895/BL    
RO20912/BL    
RO20913/BL    
RO20939GH/BL    
RO21479/BL    
RS1451/BL N    
RS1452/BL B    
RS7101/BL    
S30160/BL    
S30161/BL    
S30164/BL    
S30165/BL    
S30222/BL    

10    
10    
20    
20    
20    
20    
20    
20    
20    
20    
20    
20    
20    
20    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
5    

20    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
10    
12    
12    
12    
12    
12    

258  
258  
263  
263  
264  
264  
264  
264  
265  
265  
263  
263  
263  
263  
261  
261  
261  
289  
289  
291  
288  
288  
288  
289  
286  
286  
286  
286  
286  
286  
284  
285  
286  
286  
286  
286  
286  
286  
279  
280  
280  
280  
280  
284  
285  
292  
253  
255  
256  
257  
257  
260  
256  
290  
290  
291  
263  
263  
263  
264  
266  

S30241/BL    
S30250/BL    
S30254/BL    
S30255/BL    
S30281/BL    
S30282/BL    
S30283/BL    
S53993/BL    
S54587    
S801110/BL    
S801114/BL    
S801116/BL    
S804116/BL    
S805150P/BL    
S805198P/BL    
S805232P/BL    
STV5154/BL    
T/E133/5/GR    
T/E136/10/GR    
T/E215    
VL-283-AC-I    
VL-286-AC-I    
VL-9300-5B    
VL-9300-5N    
VL-9300/3B    
VL-9300/3N    
VL-9310-5B    
VL-9310-5N    
VL-9316-3B    
VL-9316-3N    
VL1401SPBL    
VL1416SPBL    
VL1425SPBL    
VL1449SPBL    
VL1456SPBL    
VL1458SPBL    
VL1470SPBL    
VL1485SPBL    
VL1501BL    
VL1516BL    
VL1525BL    
VL1549BL    
VL1556BL    
VL1558BL    
VL1570BL    
VL1585BL    
VL260157SPBL    
VL2601SPBL    
VL2625SPBL    
VL2649SPBL    
VL265657SPBL    
VL2656SPBL    
VL2657SPBL    
VL2658SPBL    
VL267071SPBL    
VL2670SPBL    
VL268587SPBL    
VL2685MSPBL

12    
12    
6    
6    

12    
12    
12    
25    
15    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
6    
8    
1    

20    
20    
25    
25    
25    
25    
25    
25    
25    
25    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12    
12

266  
267  
267  
267  
266  
268  
268  
293  
292  
270  
269  
270  
271  
275  
276  
276  
275  
275  
276  
276  
272  
272  
277  
277  
277  
277  
278  
278  
278  
278  
297  
297  
297  
298  
298  
298  
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300  
301  
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301  
302  
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